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1. Загальна характеристика Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 
1 червня 2023 року Одеський інститут МАУП відмітив своє 25-річчя. Пройдено 

значний шлях розвитку, починаючи зі створеного у 1998 році на базі Одеського 

верстатобудівного технікуму та інших закладів вищої освіти Навчально-Консультаційних 

Центрів МАУП, у 2001 році перетворених після їх об’єднання в Одеську філію МАУП, яка у 

2005 року була реорганізована в Одеський інститут. 
Сьогодні Інститут успішно розвивається, завдяки Академії має власну будівлю, два 

Конференц-зали, Бібліотечний центр, студентський буфет, відремонтовані аудиторії, 

комп’ютерні кабінети, 2 студентських гуртожитки і нові сучасні спортивні зали. Форма 

навчання в Інституті – денна та заочна. За вибором студента є можливість отримати 

військову освіту і звання «молодший лейтенант».  
Інститут функціонує на основі Положення про Одеський інститут МАУП, 

затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів МАУП, Наглядовою радою ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП», Вченою радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (Протокол № 12 від 25.10.2017 р.), та 

доручення, виданого МАУП, і надає освітні послуги за ліцензованими Освітніми 

програмами, враховуючи освітню, виховну, наукову, культурну та методичну роботу. 
Колегіальним органом управління в Інституті є Вчена рада. Засідання відбуваються в 

останню п’ятницю кожного місяця, з Планом роботи Вченої ради та її складом можна 

ознайомитись на офіційному сайті Інституту: http://odesa.maup.com.ua/about-institute/vchena-

rada_1/  
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В Інституті з 2019 року діють допоміжні колегіальні органи: Методична рада та Рада 

роботодавців, склад яких оновляється на початок навчального року. Головою Ради 

роботодавців є Кузнєцов Михайло Семенович - відомий практик у галузі земельних та 

житлових відносин, його заступник – директор аудиторської фірми, член Громадської ради при 

Одеській державній адміністрації та Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України  
Сосновська Людмила Борисівна. У складі – молоді успішні адвокати, керівники підприємств 

різних форм власності та закладів освіти.  
Усі вони залучені до викладання в Одеському інституті МАУП та активно приймають 

участь у розробці змісту, інформаційно-методичного і матеріально-технічного забезпечення 

вибіркової складової навчальних планів та освітньо-професійних програм. 
 

    
  

При кафедрах створено Науково-методичні ради і 4 Навчально-наукові лабораторії. 
Одеський інститут надає освітні послуги за освітніми рівнями «бакалавр» і «магістр» 

на основі ліцензованих ОПП, оновлених за державними Стандартами, забезпечуючи 

належний рівень організації і високу якість освітнього процесу. Науково-педагогічний склад 

застосовує сучасні технології навчання, в Інституті постійно покращується якісний рівень 

кадрового та матеріально-технічного забезпечення. Базою для забезпечення навчального 

процесу в Одеському інституті є будівля загальною площею 3422,7 м2, що знаходиться у 

власності МАУП, за адресою: 65003, вул. Чорноморського козацтва, 19, м. Одеса (договір 

купівлі-продажу від 19.05.2004 року). Загальна площа, яка використовується для здійснення 

освітнього процесу становить 2779,7 м2., у т.ч. навчальні приміщення 1663,8 м2 ( в т.ч. актова 

зала – 97,57 м2; комп’ютерні кабінети – 70,0 м2; спортивні зали – 300,0 м2); площа приміщень 

для науково-педагогічних (наукових) працівників становить 67,8 м2; службові приміщення – 



181,2 м2; площа для проживання у гуртожитку становить 607,9 м2; бібліотека з читальним 

залом – 181,2 м2; їдальні, буфети – 50,0 м2; медичний пункт – 18,0 м2; інші (Юридична 

клініка) - 9,8 м2. В освітньому процесі використовуються власні комп’ютерні класи, 

оснащені сучасними ПЕОМ, організовано вихід в Інтернет.  
За рахунок наявної матеріальної бази застосовуються такі засоби провадження 

освітньої діяльності, як імітаційні технології навчання; методи евристичного навчання; 

роздатковий матеріал з тестами, методиками, протоколами та опитувальниками у сфері 

здійснення економічної діяльності, протоколами та опитувальниками у сфері здійснення 

психологічної діяльності; матеріали психологічної експертизи судової практики. Також 

використовуються в освітньому процесі технології ситуаційного навчання (кейс-метод); 

лекції-дискусії; лекції з застосуванням техніки зворотного зв’язку; програми тренінгових 

занять. Інформаційні технології  дають можливість впроваджувати новітні технології в 

освітній процес, а саме: доповнювати лекції показом слайдів, малюнків, схем, діаграм, 

відеороликів, демонструвати тематичні документальні фільми та лекції провідних вчених, 

записані на електронних носіях інформації; використовувати це під час наукових 

конференцій. Вжито заходів щодо забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб 

з обмеженими фізичними можливостями (довідка експертної оцінки експерта Герцева М. Л. 

2021 р., свідоцтво № 877, кваліф.сертифікат АЕ №003584).  
У 2023 році завдяки Академії побудовано два сучасних спортивних зала.  
 

   

   
 
 Перенесено каплицю з навчального в адміністративний корпус, за рахунок чого 

створено додаткову аудиторію. Аудиторний фонд Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» включає 14 навчальних аудиторій, загальною площею 1293,8 м2. У зв’язку з 

ліцензуванням спеціальності 262 Правоохоронна діяльність оновлено кабінет 

криміналістики, створено Залу судового засідання для практичних занять. 
 



   
 

 
 
У 2022 році Інститут отримав позитивний Експертний звіт про обстеження технічного 

стану та експлуатаційної придатності будівлі Одеського інституту. Це дало можливість 

відкрити тимчасове укриття як сховище під час повітряних тривог. 
 

   
 
Щорічно проводиться велика робота по забезпеченню протипожежної охорони та 

реалізації державної політики у сфері цивільного захисту.  
 

   
 



   
 

Одеський інститут вже багато років співпрацює з комунальною установою 

«Територіальний Центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Пересипського району міста Одеси». Попри війну, з вересня 2023 року поновив роботу 

Університет третього віку, що базується в Одеському інституті, де для осіб пенсійного віку 

Пересипського району викладаються курси англійської мови, право та соціальий захист, 

основи комп’ютерної грамотності, історичне краєзнавство та інші. За багаторічну співпрацю, 

за високий рівень проведення занять та чутке відношення до проблем літніх людей у 2023 

році колектив Інституту отримав Подяку від Терцентру соціального обслуговування 

Пересипського району міста Одеси. 

   

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Одеський інститут має необхідні приміщення для проведення освітньої діяльності, що 

показано в Таблиці 1. 
Таблиця 1  

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими приміщеннями 
 

№ 

з/п 

 
Найменування приміщення 

Площа приміщень (кв. метрів) 

усього у тому числі 
власних орендованих зданих в 

оренду 
1 Загальні площі приміщень 3422,7 3422,7 - - 
2 Навчальні приміщення, усього: 

У тому числі: 
 

1663,8 
 

1663,8 
- - 

Приміщення для занять 

студентів (аудиторні 

приміщення, кабінети, 

лабораторії тощо) 
комп`ютерні лабораторії 

 
1293,8 

 
 

70,0 

 
1293,8 

 
 

70,0 

- - 

спортивні зали 300,0 300,0 - - 
3 Приміщення для науково-

педагогічних працівників 
67,8 67,8 - - 

4 Службові приміщення 181,2 181,2 - - 
5 Бібліотека, 

у т.ч. читальна зала 
181,2 
90,0 

181,2 
90,0 

- - 

6 Гуртожитки 607,9 607,9 - - 
7 Їдальні, буфети 50,0 50,0   
8 Медичні пункти 18,0 18,0 - - 
9 Актова зала 97,57 97,57 - - 

10 Юридична клініка  9,8 9,8   
 
Науково-педагогічні працівники та адміністративний персонал розташовані в окремих 

приміщеннях, оснащених засобами зв`язку та комп`ютерною технікою. 
З 2021 року Одеський інститут співпрацює з Одеським регіональним центром 

оцінювання якості освіти. Так, 10, 11 та 15 серпня 2022 року на базі Інституту відбулося 

проведення магістерського тесту навчальної компетентності (МТНК) та магістерського 

комплексного тесту (МКТ) для вступників у магістратуру. Захід пройшов на високому 

організаційному рівні. За результатами проведення цього іспиту ми отримали подяку від 

Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти за високий рівень його організації 

та проведення. 
 



   
 
У 2023 році на базі Одеського інституту відбувся перший для спеціальності 081 Право 

Єдиний Державний Кваліфікаційний Іспит (ЄДКІ): 28 вересня – апробаційний іспит, а 30 

листопада і 20 грудня – ЄДКІ. Інститут працює над вдосконаленням підготовки магістрантів 

спеціальності Право до цього підсумкового іспиту. 
 

   
 
Інститут готує фахівців за Освітніми програмами першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти. Інститут має низку договорів про співпрацю з 

ЗВО та іншими установами, перелік яких див. у Додатку 1. 



25-річний шлях Інституту був складним, особливо непростими стали роки пандемії 

коронавірусу та війни в Україні. Разом з тим, є певні досягнення, які зазначені в цьому Звіті. 

1 червня 2023 року 25-річний ювілей пройшов на високому рівні за участі гостей з Академії 

та регіональних підрозділів МАУП, установ Одеського регіону. Студрада Інституту 

підготувала яскраву святкову програму. 
 

   

   

   

   

   
   



2. План акредитації та ліцензування Освітніх програм 
 
Освітні послуги Одеський інститут МАУП надає на підставі ліцензій та сертифікатів 

про акредитацію. Інститут готує фахівців для підприємств Одеської області та міста Одеси, 

проте в Інституті навчаються студенти з Вінницької, Донецької, Дніпропетровської, 

Рівненської областей. Навчання здійснюється за денною та заочною формами навчання. 

Щорічно розробляється план ліцензування та акредитації Освітніх програм. Інститут має 

ліцензії на підготовку бакалаврів за спеціальностями: 081 Право, 252 Правоохоронна 

діяльність, 053 Психологія, 07З Менеджмент, 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок; та на підготовку магістрів за спеціальностями: 081 Право, 073 

Менеджмент, 051 Економіка, 053 Психологія.  
За 2022-2024 рр. Одеський інститут МАУП пройшов акредитації Освітньо-

професійних програм спеціальностей 081 Право, 053 Психологія для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та Освітньо-професійних програм спеціальностей 073 

Менеджмент та 053 Психологія для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.  
Наприкінці 2023 року започатковано освітню діяльність зі спеціальності 262 

Правоохоронна діяльність на першому (бакалаврському) рівні з ліцензованим обсягом 

прийому 50 осіб згідно з вимогами державних стандартів. 
У 2023 році розширено провадження освітньої діяльності на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти за спеціальностями 051 Економіка, 073 Менеджмент, 053 

Психологія з ліцензованим обсягом прийому 100 осіб (на рік) згідно з вимогами державних 

стандартів та чинного законодавства України. 
На сьогоднійшій день ліцензійна справа по збільшенню ліцензійного обсягу з 

нерегульованих спеціальностей 073 Менеджмент та 053 Психологія за першим 

бакалаврським рівнем вищої освіти на 200 осіб (на рік) згідно вимог державних стандартів та 

чинного законодавства України підготовлена, внесена до ЄДЕБО та знаходиться на розгляді. 
Згідно Плану акредитації освітньо-професійних програм на 2024-2025 навч.рік 

підготовлені та завантажені Звіти самооцінювання освітньо-професійної програми 

«Економіка та управління бізнесом» спеціальності 073 Менеджмент та освітньо-професійної 

програми «Психологія» спеціальності 053 Психологія за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти. 
У лютому 2025 року запланована Акредитація Освітніх програм першого 

(бакалаврського) рівня вищої совіти за спеціальностіями 053 Психологія та 081 Право. 
Сьогодні в Одеському інституті отримано ліцензії за спеціальностями, наведеними у 

Таблиці 2. 



Таблиця 2 
 Перелік спеціальностей згідно з додатком до Наказів МОН про видачу ліцензій 

 
№ 

з/п 
Галузь знань Спеціальність Ліцензований 

обсяг (на рік) 
Бакалавр 

1 08 Право 081 Право 50 
2 26 Цивільна безпека 262 Правоохоронна діяльність 50 
3 05 Соціальні та 

поведінкові науки 
053 Психологія  

 
125 4  

07 Управління та 

адміністрування 

073 Менеджмент 

5 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок 

№ 

з/п 
Галузь знань Спеціальність Ліцензований 

обсяг (на рік) 
Магістр 

1 08 Право 081 Право 170 
2 05 Соціальні та 

поведінкові науки 
051 Економіка  

 
100 

3 053 Психологія 
4 07 Управління та 

адміністрування 
 
073 Менеджмент 

Ліцензовано 9 спеціальностей на двох освітніх рівнях: 
Бакалаврат – 5; 
Магістр – 4. 
Акредитовано – 7: 

 

 



Міністерство освіти і науки України 

 
 

Склади Груп забезпечення освітніх програм та освітнього процесу надано у Додатку 2. 
Відповідно до даних, внесених до ЄДЕБО, усі ОПП Одеського інституту мають 

відповідне кадрове забезпечення, що дозволяє здійснювати прийом студентів на навчання та 

забезпечувати освітній процес. 
 

 
 
В Інституті діє Програма забезпечення якості вищої освіти, відповідні Положення, 

викладені на офіційному сайті Інституту (http://odesa.maup.com.ua/). Одним із заходів 

перевірки якості надання освітніх послуг запроваджено Ректорські контрольні роботи (РКР) 

для визначення залишкових знань з дисципліни.  
У період воєнного стану в Центрі міжнародного співробітництва Одеського інституту, 

на підготовчому факультеті якого проводилася довузівська підготовка іноземних громадян 

для подальшого вступу до вищих навчальних закладів України, роботу призупинено з 

об’єктивних причин.  
З урахуванням результатів моніторингу ринку праці та освітніх послуг в Одеському 

регіоні, було розглянуто питання про ліцензування нових освітніх програм. Тому восени 

2023 року ліцензовано ОПП «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

http://odesa.maup.com.ua/


 
3. Формування контингенту здобувачів вищої освіти 
 
Станом на 01.10.2024 року загальний контингент Одеського інституту МАУП 

становить 484 студентів. 
 
 

 
37 студентів заочної форми навчання сьогодні знаходяться на фронті в лавах ЗСУ та 

інших Сил Оборони, але дистанційно виконують навчальну програму. Студенти денної 

форми навчання-воїни завершили навчання за бакалаврськими програмами влітку 2023 року.  
Інститут сьогодні готує фахівців за 9 ОПП, що показано у Розділі 2 цього Звіту. 

Студенти Одеського інституту здійснюють оплату за навчання відповідно до фінансового 

плану Інституту та кошторису, складеного на основі кошторису МАУП. Динаміка змін 

оплати за навчання за останні три роки показана у Таблиці 4. 
 



Таблица № 4 
Динаміка зміни оплати за навчання за період 2022-2024 р.р. 

№ 

п/п Назва спеціальності 
Розмір оплати за навчання (рік, в грн)  

2022 2023 2024 (на 01.10.2024р.) 

денна заочна денна заочна денна заочна 
Бакалавр 

1 Облік і аудит - 12 300,00 - 14 750,00 - 18 000,00 

2 
Фінанси, банківська 

справа, страхування 
та фондовий ринок 

14 500,00 12 300,00 17 400,00 14 750,00 21 250,00 18 000,00 

3 Економіка  - 12 300,00 - 14 750,00 - 18 000,00 

4 Менеджмент 17 100,00 15 250,00 20 500,00 17 500,00 25 000,00 19 430,00 

5 Психологія 15 250,00 12 300,00 18 300,00 14 750,00 22 350,00 18 000,00 

6 Право 23 450,00 19 700,00 28 150,00 21 650,00 34 350,00 24 030,00 

7 
Правоохоронна 

діяльність     29 150,00 20 900,00 

Магістри 
1 Економіка 22 650,00 19 700,00 26 050,00 22 650,00 31 800,00 27 650,00 

2 Менеджмент 22 650,00 19 700,00 26 050,00 22 650,00 31 800,00 27 650,00 

3 Психологія 22 650,00 19 700,00 26 050,00 22 650,00 31 800,00 25 140,00 

4 Право 29 700,00 26 800,00 32 650,00 29 500,00 36 240,00 32 750,00 

5 Облік і оподаткування  19 700,00  22 650,00  27 650,00 

6 
Фінанси, банківська 

справа, страхування 

та фондовий ринок  19 700,00  22 650,00  27 650,00 

7 
Публічне управління 

та адміністрування  19 700,00  22 650,00  27 650,00 
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Кафедри проводять значну роботу зі студентами з недостатньою загальноосвітньою 

підготовкою за графіком відпрацювань та консультацій з метою збереження контингенту. 

Ведеться ретельна індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, що мають академічну 

чи фінансову заборгованість. Разом з тим, за останні три роки з Одеського інституту було 

відраховано 181 студентів з причин, вказаних у Таблиці 5.  

Таблиця 5 

Причини та показники відрахованих студентів за період 2022–2024 рр. 

№п/п Причина відрахування 
Кількість відрахованих студентів 

2022 2023 2024   
(на 1 жовтня) 

денна заочна денна заочна денна заочна 
1. Всього відрахованих 

студентів 
з них: 

4 38 21 57 43 18 

2. -за академічну неуспішність  3 7 3 6 6 
3. - за неукомплектацію 

особової справи  2 3 7 6 3 

4. - у зв’язку з переведенням до 

інших ВНЗ - - - - - - 

 
5. 

- інші причини:       
неоплата навчання 3 23 10 35 16 4 
власне бажання 1 9 1 11 15 5 
неявка на ЕК  1  1   

 



 
В Інституті щомісяця проводяться засідання старостату. Деканат і кафедри 

співпрацюють зі Студрадою та Студентським омбудсменом з питань, що стосуються 

студентів. Значну роль у роботі зі студентами відіграє Психологічна служба Інституту, яка 

проводить за Планом роботи індивідуальні психологічні консультації, групову та 

індивідуальну психотерапевтичну тренінгову роботу. Особливу увагу в першому семестрі 

кафедри, деканат, Студрада та Психологічна служба приділяють психологічній адаптації 

першокурсників до навчання у вищій школі. Проводяться анкетування, співбесіди, 

знайомство з батьками, виховні години, що сприяє адаптації першокурсників та їх активному 

залученню до загальноінститутських заходів. 
Робота над збільшенням контингенту здобувачів відбувається в різних формах – на 

Днях відкритих дверей, під час заходів профорієнтації та рекламної діяльності Інституту. 
 
 

 
  

 

 

   
 



4. Профорієнтаційна та рекламна діяльність 
 
Значну увагу Одеський інститут МАУП приділяє профорієнтаційній роботі та 

рекламній діяльності. Постійно проводиться робота по виявленню потенційних ресурсів для 

збільшення контингенту студентів. Реклама МАУП та Одеського інституту розміщується та 
оновлюється двічі на рік у довіднику навчальних закладів Abiturients.info; освітніх порталах 

Education.ua, 048.ua; на банерах і білбордах; у громадському та міжміському транспорті; на 

зупинках; на календарях та флаєрах. Постійно функціонує реклама Інституту, 

спеціальностей, в тому числі з ігровим елементом на офіційному сайті Інституту, на 
Фейсбуці, Інстаграмі, Телеграм-каналі та Тік-Ток. 

 

 

  
 
Рекламна і профорієнтаційна діяльність позитивно впливають на показники набору 

студентів. 
 

Таблиця 7 
Показники набору студентів за 2022–2024 рр. (за Освітніми програмами) 

№ 

з/п 
Показник 2022 2023 2024  

(на 1 травня) 
1 Всього студентів, 

з них: 
110 155 121 

2 Денна форма навчання 60 105 58 
2.1. Право 6 9 5 
2.2. Правоохоронна діяльність   5 
2.3. Психологія 32 46 20 
2.4.  Менеджмент  22 49 26 
2.5.  Економіка  1 2 
3 Заочна форма навчання 50 50 63 



3.1. Право 3 11 6 
3.2. Правоохоронна діяльність   4 
3.3. Психологія 36 31 38 
3.4. Менеджмент 7 6 13 
3.5. Економіка 4 2 2 
 
 

Таблиця 8 
Показники набору студентів за 2022-2024 рр.  
(за формами навчання та освітніми рівнями) 

№ 

з/п 
Показник 2022 2023 2024 

1 Всього студентів, 
з них: 

110 155 121 

1.1. бакалавр, у т.ч. на базі 

молодшого бакалавра 
69 82 70 

1.2. магістр 41 73 51 
2 Денна форма навчання, 

з них: 
60 105 58 

2.1. Бакалавр, у т.ч. на базі 

молодшого бакалавра 
50 61 37 

2.2. магістр 10 44 21 
3 Заочна форма навчання, 

з них: 
50 50 63 

3.1. Бакалавр, у т.ч. на базі 

молодшого бакалавра 
19 21 33 

3.2. магістр 31 29 30 
 

На сьогодні профорієнтаційна та рекламна діяльність Одеського інституту 
здійснюється за такими напрямами: 

• Робота з випускниками шкіл та їх батьками; 
• Робота з коледжами; 
• Банери у громадському та міжміському транспорті; 
• Зустрічі на підприємствах, листи; 
• Профорієнтаційні рекламні оголошення в ЗМІ та в соціальних мережах; 
• Проведення Днів відкритих дверей; 
• Участь в «Ярмарках вакансій»; 
• Роздача рекламних буклетів випускникам Університету 3-го віку та 

випускникам Інституту для розповсюдження між родичами, сусідами та знайомими. 
 

   



 
Слід зазначити, що в останні роки найбільш результативною виявилася реклама у 

соціальних мережах, також багато абітурієнтів Одеського інституту отримують інформацію 

про Інститут від родичів, знайомих, сусідів та друзів, які розповідають про високоякісний 

кадровий склад, якісне навчання та цікаві заходи для студентів, що спонукає молодь 

вступати до нашого закладу.  
Завідувач відбіркової комісії протягом всього року проводить роз`яснювальну роботу 

з абітурієнтами та їх батьками, з дорослими абітурієнтами, що вступають на заочну форму 

навчання, під час їх візиту до Інституту та в телефонному режимі. На вході в Інститут, на 

інформаційному стенді та на 2 поверсі є необхідна для вступу інформація, рекламні флаєри. 
Ринок освітніх послуг у сфері підготовки бакалаврів і магістрів права, психології, 

менеджменту та економіки традиційно висококонкурентний: з 26 закладів вищої освіти, що 

готують бакалаврів і магістрів міста Одеси та Одеської області всього 4 приватних. ЗВО в м. 
Одесі – 22, з них 12 закладів вищої освіти мають статус національних або є відокремленим 

підрозділом національного університету (Додаток 4). 
Таблиця 9 

Кількісні показники ЗВО в м. Одеса та Одеській області 
 

Показники Заклади вищої 

освіти 
ВСЬОГО: 26 
державні 21 
комунальні 1 
приватні 4 
в місті Одеса 22 
в Одеській області 4 

 
Якісний освітній процес, високий науково-педагогічний потенціал, активна креативна 

рекламна та профорієнтаційна робота дозволяють Одеському інституту МАУП 25 років 

успішно конкурувати на ринку освітніх послуг в Одеському регіоні. 



 5. Зміст підготовки фахівців. Формування якісних знань, вмінь та практичних 

навичок студентів 
 

Освітній процес в Одеському інституту МАУП здійснюється відповідно до вимог 

Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», державних стандартів, Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності, нормативних документів Міністерства освіти і науки 

України, Положення про організацію навчального процесу в ПрАТ «ВНЗ «МАУП» та інших 

локальних актів Академії і Одеського інституту. Усі нормативні документи, що регулюють 

освітній процес та внутрішнє забезпечення якості освіти, розміщено на офіційному веб-сайті 

Одеського інституту. 
Внутрішня структура забезпечення якості в Одеському інституті діє на трьох рівнях: 

на рівні Академії; на рівні Інституту; на рівні кафедр. Дирекція, кафедри Інституту з питань 

організації освітньої діяльності, моніторингу якості вищої освіти взаємодіють з 

Департаментом навчально-методичного забезпечення та якості освіти Академії. 
Одеський інститут, гаранти ОПП за допомогою Академії гарантують безперервний 

процес внутрішнього забезпечення якості освітніх програм та їх вдосконалення із 

залученням усіх учасників академічної спільноти до освітнього процесу.  
Вплив академічної спільноти на якість освітніх програм здійснюється через надання 

пропозицій щодо поліпшення якості підготовки фахівців та впровадження сучасних 

інформаційних технологій в сфері вищої освіти. Роботодавці за допомогою Ради 

роботодавців Одеського інституту залучені до процесу забезпечення якості освітнього 

процесу, перегляду ОПП, деякі з них залучені до викладання окремих дисциплін. Здобувачі 

також активно беруть участь в оцінках якості освітніх програм та викладання. Активною 

формою виявлення прогалин є анкетування учасників освітнього процесу і випускників, 

результати яких розташовуються на офіційному сайті Інституту. 
Кафедри інституту за затвердженими Освітніми програмами оформили необхідне 

навчально-методичне забезпечення, що включає робочі навчальні програми, силабуси 

дисциплін, навчально-методичні комплекси з опорними конспектами лекцій, методичними 

рекомендаціями до самостійної та індивідуальної роботи студентів, до семінарсько-
практичних занять, засоби діагностики та інші навчально-методичні документи. У бібліотеці 

є необхідні підручники, навчальні посібники, електронні підручники.  
 Кафедри і деканат контролюють успішність студентів та відвідування ними занять. 

Працівники деканату, завідувачі кафедр відвідують аудиторні заняття груп, за графіком 

відбувається взаємовідвідування занять викладачами. У семестрі з кожної дисципліни 

проводяться два рубіжні модульні контролі знань, підсумки яких враховуються в результатах 

поточної діяльності (РПД).  
 Для контролю якості підготовки фахівців, з метою оцінки залишкових знань та 

об’єктивності оцінювання викладачами знань студентів в Інституті проводяться Ректорські 

контрольні роботи (РКР) на основі Пакетів Комплексних контрольних робіт (ККР). 

Результати проведених у 2022-2024 роках РКР відповідають вимогам МОН України до рівня 

знань студентів. Інститут працює над вдосконаленням Пакетів ККР за вимогами Академії. 

 Згідно із сучасними вимогами основний акцент здійснено на компетентнісний підхід, 

де поруч з фаховими компетентностями студенти отримують гнучкі навички soft skills: 

комунікативні навички, що включають письмове, вербальне та невербальне спілкування, 

зокрема по e-mail; вміння виступати публічно, навички роботи у команді, тайм-менеджмент, 

гнучкість і адаптивність, лідерські якості та особисті якості: вміння планувати роботу, 



креативне та критичне мислення, емоційний інтелект, вміння дотримуватися особистих та 

професійних меж, етичність, чесність, терпіння, впевненість, наполегливість, повага до 

оточуючих, стресостійкість.  
 З метою максимальної інтеграції результатів наукових досліджень в освітній процес в 

Інституті діють чотири Навчально-наукові лабораторії (ННЛ): на кафедрі права та 

правоохоронної діяльності – дві лабораторії, на кафедрі управління, фінансів та 

адміністрування та на кафедрі загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін – по 

одній лабораторії. 
Засідання ННЛ «Новий етап Правової реформи в Україні» 9 травня 2024 р. до Дня Європи: 

 
Наукові лабораторії проводять семінар-тренінг з академічної доброчесності: 

 
 Інститут дотримується принципу студентоцентрованого навчання. Принципи 

академічної свободи для студентів реалізуються через:  
- вільний вибір тематики курсових та дипломних робіт;  
- формування вибіркової компоненти навчального плану;  
- впровадження різних методів навчання (проблемний, проєктів), які дають можливість 

студентам вільно висловлювати власні думки, формувати власну позицію;  
- можливість поширювати результати своїх досліджень на конференціях та участі у роботі 

студентських наукових Клубах Наукового товариства студентів та молодих вчених тощо.  



Особливої уваги заслуговує організація самостійної роботи студентів, яка посідає 

важливе місце у професійній підготовці майбутніх фахівців. 
Індивідуальна освітня траєкторія студента формується з урахуванням здібностей, 

інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду студентів, ґрунтується на виборі 

здобувачем освіти освітніх програм за відповідною спеціальністю, навчальних дисциплін, 

методів і засобів навчання. 
В Інституті діють Екзаменаційні комісії (ЕК), які очолюють провідні фахівці галузей. 

Результати роботи ЕК висвітлені у звітах про їх роботу. За останні роки був єдиний випадок 

перенесення захисту диплому. 
Кращим доказом якості підготовки фахівців є те, що роботодавці після проходження 

студентами виробничої чи переддипломної практик пропонують випускникам постійну 

роботу чи стажування на базі практики.  
Так, випускниця бакалаврату 2023 року Світлана Дільна була запрошена після 

практики до Суворівського районного суду м. Одеси. Випускник 2022 року Арсеній 

Гаврилюк пройшов конкурсний відбір і залишився працювати за місцем виробничої 

практики – спеціалістом юридичного відділу Приморської райадміністрації Одеської міської 

ради. Студент 3 курсу Дмитро Сіміненко проходить стажування на посаді помічника 

адвоката; випускник спеціальності Право Владислав Фоменко працює юристом Управління 

містобудування, архітектури, землевпорядкування, екології, житлово-комунального 

господарства комунальної власності Маяківської сільської ради Одеської області. 

Випускниця спеціальності Психологія Дарія Турлевська працює соціальним педагогом 

реабілітаційного центру (аутизм) школи «Мозаїка». Випускник заочної форми навчання 

Андрій Стець спеціальності Право цього року вже працює головним спеціалістом, 

командиром 1 відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів 

Територіального управління (ТУ) Служби судової охорони в Одеській області, капітан ССО, 

і йому керівництво ТУ по отриманні диплому запропонувало кар’єрне зростання. 
Багато випускників спеціальності Менеджмент працюють Топ-менеджерами на 

підприємствах різних форм власності. Вихованці наукових клубів – випускники Інституту 

працюють менеджерами, фахівцями банківської сфери, адвокатами, в місцевих судах області, 

в апараті місцевих прокуратур, органів державних адміністрацій та місцевого 

самоврядування.  
Випускники Інституту Вікторія Войцех, Олександра Ігнатушенко, Олена Бальбуза, 

Віра Москальова, Олександр Безлущенко працюють сьогодні викладачами кафедр. 
 

   



   
 
Пріоритетним напрямом діяльності Одеського інституту МАУП є забезпечення 

високої якості освіти та професійної мобільності випускників на сучасному ринку праці, 

запровадження гнучких освітніх програм та інформаційно-комунікаційних технологій 

навчання. Інститут забезпечує формування знань, вмінь і навичок здобувачів, що 

відповідають необхідним компетентностям сучасного бакалавра і магістра певних 

спеціальностей. 
 З метою забезпечення підвищення якості навчання, з урахуванням локальних актів 

МАУП, в Інституті розроблено низку Положень:  
 ПОЛОЖЕННЯ про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти в 

Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про організацію освітнього процесу в Одеському інституті ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в 

Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про підготовку магістрів в Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про порядок відпрацювання здобувачами вищої освіти Одеського 

інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 Методичні рекомендації до проведення анкетування з питань оцінювання 

освітнього процесу в Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про порядок реалізації здобувачами вищої освіти Одеського 

інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» права на вільний вибір навчальних дисциплін; 
 ПОЛОЖЕННЯ про дуальну форму здобуття вищої освіти в Одеському інституті 

ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про розробку Силабусів навчальних дисциплін в Одеському 

інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про розроблення та реалізацію освітніх програм Одеського 

інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про рейтинг науково-педагогічних працівників та кафедр Одеського 

інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій; 
 ПРОГРАМА забезпечення якості вищої освіти в Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП»; 
 ПОЛОЖЕННЯ про практику здобувачів вищої освіти ПрАТ «ВНЗ «МАУП» та 

інші. 
 Карантинні обмеження, а потім і воєнний стан в країні привели до пошуку нових 

форм освітнього процесу для якісної підготовки фахівців у нових умовах. Викладачі 



використовують Moodle, Google-класи, можливості Вайбера, Телеграм, Скайпу, електронної 

пошти, силабуси освітніх компонентів виставлено на офіційному сайті Інституту. Головним 

онлайн майданчиком залишається платформа Google Meet і Zoom з можливістю організації 

занять та підсумкового контролю, демонстрації екрану, проведення наукових конференцій та 

інших заходів. Останній період дозволив ввести ефективну систему змішаного навчання для 

здобувачів денної та заочної форм навчання. Для оперативного обміну інформацією створено 

чати у Вайбері: «академічна група», «деканат», «старостат», «навчальна дисципліна», 

«викладачі», «завідувачі кафедр», студентам надано контакти викладачів та графік 

консультацій онлайн. 
 Студенти самі формують індивідуальну освітню траєкторію шляхом вільного вибору 

дисциплін навчального плану. А Інститут забезпечує реалізацію здобувачами вищої освіти 

вибір навчальних дисциплін за ОПП та навчальним планом в обсязі, що становить не менше 

25 % загальної кількості кредитів ЄКТС згідно з п. 15 ч. 1 ст. 62 Закону України «Про вищу 

освіту».  
 Деканат і кафедри контролюють якість навчання та результати діяльності студентів, 

для чого проводяться модульні контрольні роботи, Ректорські контрольні роботи, захисти 

звітів з навчальної, навчально-виробничої, виробничої та переддипломної практик. Так, за 

підсумками зимової екзаменаційної сесії 2023-2024 навчального року на денній формі 

навчання успішність склала 100 %, а якість навчання – 86 %. Середній бал – 4,3 бали.  
 

 
 Значна увага приділяється організації самостійної та індивідуальної роботи студентів, 

що в сучасних умовах швидкоплинних змін інформації є однією з основних форм навчання. 

Це дозволяє розвивати пізнавальну активність, формувати самостійність в роботі та 

розвивати інші вміння та навички. Контроль знань студентів проводиться на різних етапах 

освітнього процесу: поточний контроль на аудиторних заняттях у формі усного опитування, 

тестування, контрольних робіт, перевірки конспектів; модульний контроль з кожного 

змістового модулю; підсумковий семестровий контроль; підсумкова атестація бакалаврів та 

магістрів, ЄДКІ. За 2022-2024 роки проведено 14 Ректорських контрольних робіт на всіх 

спеціальностях, з них дві проведено працівниками Академії, результати задовільні, 

залишкові знання студентів відповідають усталеним стандартам (Додаток 5).  
За останні три роки Одеський інститут випустив 566 студентів, з них 16 отримали 

дипломи з відзнакою, що показано у Таблиці 10: 



Таблиця 10 
Показники випуску студентів за період 2022–2024 років 

№п/п Показник 2022 2023 2024 
всього з 

відзнакою 
всього з 

відзнакою 
всього з 

відзнакою 
1. Всього студентів 

з них: 167 3 234 8 165 5 

2. Денна форма 

навчання, з них: 
37 2 47 1 63 1 

2.1 Бакалавр 32 1 43 1 54 1 
2.2 Магістр 5 1 4 - 9 - 
3. Заочна форма 

навчання, з них: 
130 1 187 7 102 4 

3.1 Бакалавр 59 - 89 1 61 - 
3.3 Магістр 71 1 98 6 41 4 

 
Голови Екзаменаційних комісій визначили належний рівень підготовки здобувачів 

вищої освіти.  
Активна участь студентів в конкурсах та олімпіадах підтверджує якість здобутих 

знань та вмінь. Постійно наші студенти беруть участь у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей. Під час війни проводимо 1 тур 

Всеукраїнського конкурсу в Інституті. Щорічно, крім нинішнього складного періоду, наші 

студенти брали участь в ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з менеджменту, 

фінансів, права, психології, англійської, української мови, мали сертифікати учасника 

Олімпіади. 
Щорічно студенти Інституту беруть участь у Всеукраїнському конкурсі студентських 

та учнівських наукових робіт “УКРАЇНА У СУЧАСНОМУ ГЕОПОЛІТИЧНОМУ 

ПРОСТОРІ: ПОГЛЯД МОЛОДІ” на базі Хмельницького інституту МАУП. У 2023 році 

студентка 2 курсу спеціальності Право Наталя Воронко з темою «Міжнародне правосуддя та 

відповідальність росії за міжнародні злочини в Україні» зайняла 1 місце в цьому Конкурсі і 

отримала Диплом лауреата. 

   



 
16 травня 2024 року за результатами засідання конкурсної комісії ХХІ 

Всеукраїнського конкурсу студентських та учнівських наукових робіт “УКРАЇНА У 

СУЧАСНОМУ ГЕОПОЛІТИЧНОМУ ПРОСТОРІ: ПОГЛЯД МОЛОДІ” на базі 

Хмельницького інституту МАУП Дипломи ІІІ ступеня отримали: Кривенко Віолетта – 
студентка 2 курсу спеціальності Право за наукову розробку теми: «Проблеми децентралізації 

влади в Україні» та Шелепун Єлизавета – студентка 3 курсу спеціальності Психологія за 

наукову розробку теми: «Робота психолога з розвитку навичок самовдосконалення 

майбутніх українських офіцерів». Нагороджено Грамотою від Хмельницької філії АТ 

«Міжнародний інвестиційний банк» за наукову розробку теми Денисову Інну – студентку 4 

курсу спеціальність Менеджмент. 
 

   
 

Таким чином, в Одеському інституту МАУП під керівництвом дирекції та випускових 

кафедр проводиться комплекс заходів з формування високоякісних знань та практичних 

умінь студентів. 

    
 
Так, 18 жовтня 2023 року на засіданні Вченої ради ПрАТ «ВНЗ «МАУП» були 

оголошені результати загальноакадемічного рейтингового конкурсу «Якість освіти - 2023». У 

номінації «Кращий відокремлений структурний підрозділ року» 1 місце посів Одеський 

інститут МАУП. У номінації «Краща кафедра року» серед 25 кафедр відокремлених 

структурних підрозділів Академії 1 місце здобула кафедра управління, фінансів та 

адміністрування Одеського інституту МАУП. 



Лауреатом номінації стала кафедра загальнонаукових, соціальних та поведінкових 

дисциплін Одеського інституту МАУП, яка посіла 3 місце. Кафедра права та правоохоронної 

діяльності отримала 6 місце. Президент Академії Ростислав Георгійович Щокін вручив 

переможцям конкурсу «Якість освіти - 2023» дипломи, а також сертифікати на отримання 

грошової винагороди. 
 
 
 
 

 

 
 
Перемога Одеського інституту МАУП є результатом спільної роботи наших 

викладачів, співробітників, студентів та випускників. Одеський інститут намагається й 

надалі нарощувати свій потенціал у навчально-методичній, науковій, організаційній, 

виховній роботах та міжнародній діяльності і якнайвище підтримувати імідж нашої 

Академії. 
Восени 2023 року відбулася несподівана подія: випускники при врученні дипломів від 

щирого серця подякували дирекції та всьому педколективу за високий професіоналізм та 

подарували Інституту справжню ЗІРКУ у сузір'ї Великої Ведмедиці під назвою MAUP 

ODESSA INSTITUTE 81A DA18, про що директору урочисто вручено Витяг з Реєстру 

Міжнародного Зоряного Каталогу "Космос-Земля" за номером 030800873 від 01.09.2023 і 

Ліцензійну угоду.  
 

   
 
Вдячні випускники побажали Інститутові, щоб над ним завжди світила яскрава зірка 

слави та успіху. Це надихає на подальше вдосконалення нашої освітньої та наукової 

діяльності. 



6. Організація та науково-методичне забезпечення освітнього процесу 
 

В Одеському інституті МАУП організація і науково-методичне забезпечення 

освітнього процесу здійснюється відповідно до нормативних актів та рекомендацій 

Міністерства освіти та науки України, вимог освітньо-професійних програм, державних 

стандартів, навчальних планів і робочих навчальних планів, Положення про організацію 

освітнього процесу в Одеському інституті, графіків навчального процесу, розкладу занять та 

робочих програм навчальних дисциплін. Заняття проводяться державною мовою. Структурні 

підрозділи Інституту забезпечують навчальну, виховну, науково-дослідну, організаційну 

діяльність: дирекція, деканат, три кафедри, бібліотека, бухгалтерія, відділ кадрів, відбіркова 

комісія, господарський відділ, комендант гуртожитку. Центр міжнародного співробітництва 

тимчасова в умовах воєнного стану не працює. 
Внаслідок оновлення Освітніх програм за викликами ринку та Державними 

стандартами оновилися навчальні плани та переліки дисциплін. При розробці оновлених 

ОПП вивчався зарубіжний досвід та досвід навчально-методичної роботи інших українських 

вишів, впроваджуються новітні освітні технології, вдосконалюється поточний, проміжний та 

семестровий, підсумковий контроль знань, вмінь і навичок студентів. У 2023 році завідувачі 

кафедр пройшли навчання у вебінарі «Основи роботи з системою перевірки текстів на 

плагіат» у зв’язку з переходом на нову антиплагіатну систему. Перевірені тексти 

кваліфікаційних робіт надсилаються в репозитарій МАУП. 
Навчально-методичні комплекси дисциплін включають робочі навчальні програми, 

завдання до модульних контрольних робіт, методичні рекомендації до самостійної та 

індивідуальної роботи студента, до семінарсько-практичних занять, теми курсових робіт, 

опорні конспекти лекцій, засоби діагностики. За Індивідуальними планами науково-
педагогічні працівники оновлюють НМК, готують методичні рекомендації, навчальні 

посібники, електронні посібники і підручники. Методичне забезпечення в Академії з єдиним 

концептуальним підходом координуються через Всеукраїнський університет МАУП.  
Як вже зазначено вище, в Інституті діють Рада роботодавців, Методична рада, що 

контролює науково-методичну роботу. Науково-методичні ради кафедр, 4 Навчально-
наукові лабораторії кафедр, у яких науково-педагогічні працівники результати наукових 

досліджень втілюють в освітній процес. 
Одеський інститут проводить активну освітньо-виховну діяльність. Щорічно 

розробляється План культурно-виховної роботи та патріотичного виховання, виконання 

якого контролює дирекція, Вчена рада та Студентська рада. В Інституті діє Психологічна 

служба, Юридична клініка імені отамана Антона Головатого, громадська редколегія, Етична 

експертна комісія, Студрада, Наукове товариство студентів та молодих вчених. Прес-служба 

Студради випускає стінну газету, фотогазети. 
 

   
 



Юридична клініка (ЮК) носить ім`я отамана Чорноморського козацтва Антона 

Головатого. (При створенні Клініки було обрано таку її назву, оскільки відомий отаман і 

флотоводець Антон (Антін) Андрійович Головатий (1732–1797) на вулиці Чорноморського 

козацтва на Пересипу неодноразово проходив з побратимами ще під час, коли Одеса 

називалася Хаджибеєм, разом з козаками отамана Захарія Чепіги брав участь у взятті 

Хаджибея. Поруч з Інститутом – музей Чорноморського козацтва, паралельна вулиця має 

назву «Антона Головатого». Чорноморські козаки допомагали вдовам та сиротам козаків – 
як найбільш соціально незахищеним верствам населення, як сьогодні студенти-
консультанти надають юридичну допомогу малозабезпеченим верствам населення Одеси). 
На базі ЮК створено одну з Навчально-наукових лабораторій. Керівництво Клінікою 

здійснює випускник Інституту юрист Сергій Міщенко та правління, до якого входять 

провідні викладачі кафедри правових дисциплін, залучені до викладання роботодавці-
адвокати. В Клініці наразі 12 студентів-консультантів, що проходять спеціальне навчання. 

На базі ЮК проходить навчальна практика. У 2022–2024 роках, в умовах війни, Клініка 

працює переважно онлайн. Розглянуто справ на 1 січня 2024 р.: 
 Справ офлайн (в Юридичній клініці): 5 справ. 
 Справ онлайн (звертаються дистанційно): 28 справ. 
 Плюс по малозначним справам (онлайн) консультація надавалась одразу: 43 

справи. 
РАЗОМ за 2022–2023 рр. станом на 01.01.2024 –76 справ. 

Задля активізації практичних навичок на навчальній практиці використовуються 

активні форми навчання: круглі столи, тренінги, рольові ігри, семінари, практичні заняття по 

складанню проєктів процесуальних документів.  
Для покращення практичної підготовки студентів, а також забезпечення високої 

якості підготовки бакалаврів та магістрів на основі співпраці з роботодавцями укладено 187 
договорів з підприємствами та установами різних форм власності та організаційно-правових 

форм; також укладаються десятки договорів у формі обміну листами – з державними 

установами, нотаріусами, судами тощо. Зокрема, у 2022 році укладено 38 договорів, у 2023 

році – 33 договори, на 01.05.2024 рік укладено – 30 договорів. З метою покращення 

практичної підготовки студентів і врахування викликів ринку в Інституті створено Раду 

роботодавців.  
Практика в Адвокатському об’єднанні «Філіппов та партнери»: 

 

  
Практика в Управлінні кадрового забезпечення - відділ психологічного забезпечення 

ГУНП в Одеській області: 



 

Практика в секторі ювенальної пробації м. Одеси: 

 

 
Бібліотека Одеського інституту є структурним підрозділом, що забезпечує освітній 

процес, професорсько-викладацький склад та здобувачів сучасними науковими, 

навчальними, науково-методичними, інформаційними джерелами, фаховими виданнями. 

Використовуються можливості доступу до Міжнародного бібліотечно-інформаційного 

центру ім. Я. Мудрого МАУП. 
В Інституті та гуртожитку забезпечено доступ до мережі Internet. Бібліотека щорічно 

доповнюється науковими та науково-методичними виданнями Інституту. Всього на 1 січня 
2024 року бібліотечний фонд нараховує 10230 примірників навчальної, наукової літератури, 

з яких 5912 книг є на електронних носіях.  
Інститут співпрацює з Одеською національною науковою бібліотекою та з Науковою 

бібліотекою імені Михайла Грушевського. Щорічно студенти відвідують виставку книг 

«Зелена хвиля», зустрічі з авторами книг, навіть під час воєнного стану. Отже, студенти в 

достатній мірі забезпечені необхідною навчально-методичною та науковою літературою, що 

відповідає вимогам якісного освітнього процесу. 



   
Дві комп’ютерні аудиторії мають 20 комп’ютерів (2018 р. – 10 шт., 2020 р. – 10 шт.), з 

ліцензійним програмним забезпеченням; 8 ноутбуків (Acer, Hp, Lenovo, Dell), 7 Моноблоків 

(mashines Acer, Asus), 10 БФП (Samsung, Canon, Hp, у т.ч. Canon та Hp LI M137 з Wi-Fi). Для 

навчання використовуються дві інтерактивні дошки Intboard INT 82 з мультимедійними 

проєкторами BenQ MS630, чотири мультимедійних проєктори з функцією підключення до 

пристроїв відтворення зображення (Epson LCO Projector, 2015 р., Epson ЕВ-980W Projector, 
2020 р., Acer Х1123HP DLP Projector, 2022 р.), 4 екрани, 2 телевізора (LG та SAMSUNG) та 

акустична система (Svenoaudio); 97,57 м2. – актова зала, 67,8 м2. – приміщення для науково-
педагогічних працівників, бібліотечний інформаційний центр площею 181,2 м2. Читальний 

зал бiблiотеки оснащений моноблоками Асеr е 1700 (160 GB) з вiльним доступом до мережi 

Internet. 
Для нормального функціонування Інституту за 3 роки проведено низку ремонту 

приміщень, що показано у Додатку 3 до цього Звіту. 
Таким чином, організація і науково-методичне, інформаційне забезпечення освітнього 

процесу в цілому відповідає сучасним вимогам. 



7. Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу 
 
Інститут постійно працює над покращенням кадрового забезпечення освітнього 

процесу. До реалізації освітніх програм спеціальностей Менеджмент, Економіка, Право, 

Правоохоронна діяльність та Психологія залучені штатні науково-педагогічні працівники, 

які працюють за трудовим договором і проходять атестацію кожні 5 років, а також за 

сумісництвом залучаються до викладання провідні вчені, спеціалісти, керівники і 

підприємці, представники роботодавців, що мають відповідну освіту і відповідають вимогам 

пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Спеціальність 

Правоохоронна діяльність лише розпочинає роботу і набір на денну форму навчання 

відбудеться влітку 2024 року. 
Інститут забезпечує підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників за 

програмами, що передбачають не менше 6 кредитів ЄКТС, як на базі Академії, так і в 

закладах вищої освіти міста Одеси. За 2022 рік підвищило кваліфікацію 23 викладача, за 

2023 рік за щорічником Графіком підвищило кваліфікацію 18 викладачів Інституту. У 2024 

році – 14 викладачів. 
Кількісний і якісний склад персоналу розвивається гармонійно, забезпечує ефективне 

функціонування закладу і відповідає викликам часу і чинним освітнім нормативним 

вимогам. Штатний розклад Інституту розглядається і затверджується на кожний фінансовий 

рік. Базову основу Інституту складають випускові кафедри. Сьогодні навчальний процес 

забезпечують три кафедри: управління, фінансів та адміністрування; права та 

правоохоронної діяльності (перейменована 26 лютого 2024 року з кафедри правових 

дисциплін); загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін (див. Таблицю 11).  
Таблиця 11 

Кадрове забезпечення кафедр Інституту на 01.01.2024 
 
 
№

з/

п 

 
 

Кафедра 

 
Структурний 

підрозділ кафедри 
(працює на громадських 

засадах) 

 
Завідувач 

кафедри, 

науковий 

ступінь,  
вчене звання 

Кількість 

викладачів 

кафедри 
всього 
штат 
/сум 

з нау- 
ковим 

ступенем 
штат 
/сум 

 
 
1 

 
 

Управління, 

фінансів та 

адміністрування 

«Навчально-наукова лабораторія 
дослідження економіки, фінансів 

та підприємництва в 

регіональному вимірі» 
(керівник – член Ради 

роботодавців, член Методради 

Інституту, доктор філософії в 

галузі економіки МКА/МАУП, 

доцент кафедри Сосновська Л.Б.) 

 
 
Кузнєцова 

Ольга 

Вікторівна, 
кандидат 

економічних 

наук 

 
 
 

7 / 8 

 
 
 

5 / 6 

 
2 

Права та 

правоохоронної 

діяльності 
(перейменовано 

у 2024 році) 

1.Навчально-наукова лабораторія 

«Юридична клініка імені отамана 

Антона Головатого» (керівник – 
магістр права Міщенко С. В.) 
2.Навчально-наукова лабораторія 

«Новий етап Правової реформи в 

Україні» (керівник – к.ю.н., 

доцент кафедри Пєров А. П.) 

Пьохов  
Віктор 

Миколайович, 
кандидат 

юридичних наук, 
доцент, 

професор МКА 

 
 
 

11 / 6 

 
 
 

10 / 2 



 
 
3 

 
 

Загальнонаукових, 

соціальних та 

поведінкових 

дисциплін 

1.Навчально-наукова лабораторія 
Навчально-наукова лабораторія 

дослідження психологічного 

здоров’я особистості з позиції 

мультидисциплінарного підходу» 

(керівник – д.філос.н., доцент 

Нерубасська А. О.) 
2.Психологічна служба Інституту 

(керівник – доктор філософії в 

гаузі психології МКА/ МАУП 

старший викладач Бальбуза 

О.М.) 

 
Нерубаська 

Алла 

Олександрівна, 
доктор 

філософських 

наук, доцент 

 
 
 

8 / 4 

 
 
 

6 / 2 

 
Усього в Інституті працює 44 ( у т.ч. 2 у соціальній відпустці) науково-педагогічних 

працівника, з них: докторів наук – 4 у штаті, кандидатів наук – 27 (17 - у штаті), старших 

викладачів – 8, викладачів - 5. Питома вага фахівців з науковими ступенями і вченими 

званнями серед науково-педагогічних працівників становить 70%. Динаміку зміни штатного 

кадрового складу за останні три роки надано нижче в Таблиці і діаграмі. 
 
 
Діаграма 3. Динаміка зміни штатного кадрового складу за період 2022-2024 рр. 
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Таблиця 12 
Кадрове забезпечення освітнього процесу 

 
№ 

з/п 
Показник 01.12.2022р. 01.01.2023р. 01.10.2024р. 

1 Всього працівників 
З них: 

59 54 59 

1.1 Науково-педагогічні 
З них: 

48 46 44 

 З науковим ступенем 30 31 31 
1.2 Адміністративний персонал 11 8 15 
2 Штатні працівники 

З них: 
33 31 38 

2.1 Науково-педагогічні 
З них: 

23 24 26 

 З науковим ступенем 15 18 21 
2.2 Адміністративний персонал 10 7 12 
3 Сумісники (відрядники) 

З них 
26 23 21 

3.1 Науково-педагогічні 
З них: 

25 22 18 

 З науковим ступенем 15 13 10 
3.2 Адміністративний персонал 1 1 3 

 
За звітний період д. філос.н., доцент Нерубасська А. О. захистила докторську 

дисертацію з філософії, тема: «Системно-параметричний аналіз буття в контексті 

біфуркаційної моделі особистості», захищено 7.05.21, затверджено 7.04.2022. Вацюк В. О. 

захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидат юридичних наук, спеціальність 

– 12.00.09. Кримінальний процес та криміналістика, судова експертиза, оперативно-
розшукова діяльність, тема: «Розслідування незаконного обігу отруйних чи сильнодіючих 

лікарських засобів», Диплом ДК 063939 від 07.04.2022 р. 
Список науково-педагогічних працівників, що отримали вчене звання доцента:  

1. Казарян Г. Г. – доктор економічних наук, професор кафедри управління, фінансів та 

адміністрування в 2023 році отримав вчене звання доцент. 
1. Каракасіді О. Ф. – кандидат наук з державного управління, професор кафедри, у 2022 

році отримала вчене звання доцент кафедри правових дисциплін. 
К.е.н. Кузнєцова О. В. готується до подання документів на отримання вченого звання 

«доцент». 
Слід зазначити, що 4 науково-педагогічних працівники, активно займаючись 

науковою роботою, мають внутрішній науковий ступінь «доктор філософії в галузі» чи 

«доктор наук» МКА/МАУП або вчене звання «професор» чи «ад’юнкт-професор» МКА. 

Проте наразі значну увагу Інститут приділяє таким формам підвищення кваліфікації як 

аспірантура і докторантура. Докторантуру закінчили Садова М. А., Нерубасська А. О.; 

аспірантуру – Бахтіна Ю. С., здобувачами МАУП були Пєров А. П. і Перова Л. В., у звітний 

період в аспірантуру МАУП вступили 5 викладачів Інституту. 
Багато викладачів мають значний практичний стаж роботи, деякі є відомими 

практиками, що мають відзнаки і нагороди, сертифікати тренерів тощо. 
 



 
 

З метою підвищення рівня педагогічної майстерності викладацького складу 

щосеместрово за графіком проводяться відкриті заняття, результати яких обговорюються на 

кафедрах і визначають напрями удосконалення професійної діяльності членів кафедр. 
9 науково-педагогічних працівників (кафедра управління. фінансів та адміністрування – 
д.е.н., доцент Казарян Г. Г., к.е.н. Кузнєцова О. В., к.е.н. Лозова Т. П.; кафедра права і 

правоохоронної діяльності – к.н.з держ. упр., доц. Каракасіді О. Ф., к.ю.н. Бахтіна Ю. С., 

к.ю.н. Євчук Т. В.; кафедра загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін – 
д.філос.н., доц. Нерубасська А. О., к.психол.н., доцент Крюкова М. А., ст. викладач Бальбуза 

О. М.) пройшли міжнародне стажування в ЗВО країн Євросоюзу. 
Підвищення кваліфікації працівників відбувається за щорічним Планом, 

затвердженим Вченою радою Інституту. Викладачі, що працюють на посаді науково-
педагогічного працівника не менше двох років, відповідають вимогам пункту 38 Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності. Періодично викладачі підвищують кваліфікацію з 

цифрової грамотності в межах дистанційного двотижневого Курсу «Цифрові інструменти 

GOOGLE для закладів вищої, фахової передвищої освіти», беруть участь у вебінарах, 

тренінгах і Міжнародних конференціях з отриманням Сертифікату про підвищення 

кваліфікації з певної теми. 
Психологи Одеського інституту в межах підвищення кваліфікації розробляють та 

проводять вебінари, майстер-класи та навчання з психології та психологічного 

консультування для викладацького складу та студентів Інституту, Академії, інших закладів, 
які сертифікує Одеський інститут МАУП:  

1. Всеукраїнський майстер-клас, лекція-тренінг «Психологія в мистецтві та мистецтво 

у психології», автори та ведучі – д.філос.н., доцент, психолог Алла Нерубасська, ст.викладач, 

практичний психолог Олена Бальбуза. Цей майстер-клас, тренінг з арттерапії, став відомим і 

популярним в Україні, у 2022–2024 роках проведено 5 Всеукраїнських тренінгів на цю тему, 
у яких взяло участь близько 1000 осіб з усіх регіонів України. 

2. Основи психологічного нейроарту: автор д.філос.н., доцент, психолог 

Нерубасська А. О. 
3. Основи МАК-моделювання: автор д.філос.н., доцент, психолог Нерубасська А. О.  
4. Майстер-класи з арт-терапії «Pro-art»: керівниця Студентського наукового Клубу 

«Психолог», старший викладач Кузнецова А. В. 
 



    

   
 

 Тобто, якісний рівень кадрового і адміністративного складу високий, багато 

викладачів і працівників отримали нагороди за високі досягнення з нагоди 25-річчя 

Інституту.  
 

 

  



8. Науково-дослідна діяльність 
 

Наукова робота професорського-викладацького складу є невід’ємною важливою 

складовою діяльності Інституту. Кафедри мають кафедральні Теми НДР, а кожний член 

кафедри має також свої теми наукового дослідження, що можна побачити в Портфоліо 

викладачів на офіційному сайті Одеського інституту. Протягом 2022-2024 рр. викладачі 

Інституту брали активну участь в Міжнародних, Всеукраїнських та регіональних 

конференціях, організовано 36 «круглих стілів» і семінарів з різних актуальних питань. За 

цей період опубліковано більше 220 наукових публікацій, зокрема 7 – в Scopus, видано 12 
монографій або розділів у колективних монографіях, випущено 11 підручників та навчально-
методичних посібників, викладачі взяли участь у 150 міжнародних, всеукраїнських та інших 

наукових заходах, зробили 273 наукові доповіді. За 2022-2024 рр. (на кінець навчального 

року) випущено 5 збірок наукових праць, одному збірнику присвоєнно цифровий 

ідентифікатор DOI: 
1. Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті: Зб. наук. праць за 

матеріалами ІV Міжн. наук.-практ. конф. до Дня науки України (20 травня, 2022 р., м. Одеса) 

/ Міжрег. Академія управління персоналом. Одеськ. ін-т; ДУ «Інститут ринку і ек.-екол. 

досліджень НАН України»; Таврійський державний агротехнологічний університет імені 

Дмитра Моторного. Одеса: Лерадрук, 2022. 245 с. 
2. Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-економічних, гуманітарних 

та технічних системах: Зб. наук. праць за матеріалами ХVІІІ Міжнародної наук.-практ. конф. 

(17 листопада, 2022 р., м. Одеса) / Міжрег. Академія управління персоналом. Одеськ. ін-т. 

ДУ «Ін-т ринку і екон.-екол.досліджень НАН України». Одеса: Лерадрук, 2022. 266 с. 
3. Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті: Зб. наук. праць за 

матеріалами V Міжн. наук.-практ. конф. до Дня науки України з нагоди 25-річчя Одеського 

інституту МАУП (19 травня, 2023 р., м. Одеса) / Міжрег. Академія управління персоналом. 

Одеськ. ін-т; ДУ «Інститут ринку і ек.-екол. досліджень НАН України»; Międzynarodowa 
Akademia Nauk Stosowanych w Łomży (Rzeczpospolita Polska); Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв'язку: Факультет Бізнесу та соціальних комунікацій, кафедра 

Економіки та цифрового бізнесу, кафедра Міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

ІТ-права.Одеса: Лерадрук, 2023. 
4. Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-економічних, гуманітарних 

та технічних системах: Зб. наук. праць за матеріалами ХІХ Міжнародної наук.-практ. конф. 

(16 листопада, 2023 р., м. Одеса) / Міжрег. Академія управління персоналом. Одеськ. ін-т; 

ДУ «Ін-т ринку і екон-.-екол.досліджень НАН України»; Międzynarodowa Akademia Nauk 

Stosowanych w Łomży (Rzeczpospolita Polska); Приватний заклад вищої освіти 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» (м. Черкаси). Одеса: Лерадрук, 

2023. 
5. Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті: Зб. наук. праць за 

матеріалами VІ Міжн. наук.-практ. конф. до Дня науки України (17 травня, 2024 р., м. Одеса) 

/ Міжрег. Академія управління персоналом. Одеськ. ін-т; ДУ «Інститут ринку і ек.-екол. 

досліджень НАН України»; Międzynarodowa Akademia Nauk Stosowanych w Łomży 

(Rzeczpospolita Polska). Видавництво: MANS в Ломжі. DOI: 

https://doi.org/10.58246/QDKT1882  

https://doi.org/10.58246/QDKT1882


Кафедри проводять значну науково-дослiдну роботу згiдно з Темами НДР на 2021-
2025 роки:  

Кафедра управління, фінансів та адміністрування: «Сучасний стан та перспективи 

розвитку економіки, фінансів та підприємництва України в регіональному вимірі». Код: 

06.61.33 Регіональна економіка. Керівники теми – к.е.н., доцент Кузнєцова О. В., к.т.н., 

доцент Крамський С. О. 
Кафедра права та правоохоронної діяльності: «Новий етап Правової реформи в 

Україні». Код: 10.01.02 Загальні проблеми держави та права. Керівники теми – к.ю.н., 

доцент, професор МКА Пьохов В. М. і доцент кафедри, ад`юнкт-професор МКА Золотарьова 

О. А. 
Кафедра загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін: «Психологічне 

здоров’я особистості з позицій мультидисциплінарного підходу». Код: 15.21 Загальна 

психологія. Керівник Теми – к.психол.н., доцент Нерубасська А. О. 
Щорічно в листопаді кафедри Інституту підводять підсумки річних наукових 

досліджень за вказаними напрямами на Щорічній науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-економічних, гуманітарних та 

технічних системах», 16 листопада 2023 р. відбулася 19 щорічна Міжнародна науково-
практична конференція, організована разом з партнерами: Державна установа «Інститут 

ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України»; Міжнародна Академія 

Прикладних Наук в Ломжі (Республіка Польща)/Międzynarodowa Akademia Nauk 

Stosowanych w Łomży(Rzeczpospolita Polska)/; Приватний заклад вищої освіти 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» (м. Черкаси). 
Інша Міжнародна щорічна конференція «Пріоритетні напрями розвитку наукової 

думки в ХХІ столітті» до Дня науки України. 17 травня 2024 р. відбулася VI Міжнародна 

науково - практична конференція до Дня науки України, присвячена 35-річчю 

Міжрегіональної Академії управління персоналом, проведена разом з  ДУ «Інститутом ринку 

і ек. - екол. досліджень НАН України»; Міжнародною Академією Прикладних Наук в Ломжі 

(Республіка Польща); Державним університетом інтелектуальних технологій і зв'язку. 
За 2022 і 2023 роки науково-педагогічні працівники Інституту взяли участь в 138 

наукових заходах, з них 106 – конференції і 32 – круглі столи, наукові семінари. За цей 

період опубліковано 224 наукові публікації, з них 53 фахові, у т.ч. 7 в Scopus.  
На базі Одеського інституту лише за нинішній навчальний рік проведено 6 наукових 

конференцій, у т.ч. 2 міжнародні та 2 студентські. Проведено також 14 «круглих столів» і 
наукових семінарів, тренінгів. 

З 1 листопада 2020 р. за затвердженим Положенням та за окремими планами в 

Інституті при кафедрах працюють 4 Навчально-наукові лабораторії, які за звітний період 

провели 28 засідань. 
Перелік статей в журналах, включених до науково-методичних баз даних Scopus: 
1. Olha Kuznietsova, Tetiana Shmatkovska, Hanna Muterko, Andrii Bilochenko, Olha Shulha, 

Mykola Dziamulych (2022). Management of Non-current Assets and Capital Investments in 
Enterprises of the Agro-industrial Sector: A Case Study of Ukraine. Universal Journal of 
Agricultural Research, 10(6), 639-650. DOI: 10.13189/ujar.2022.100605. URL:chrome-extension:// 
efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.hrpub.org/download/20221030/UJAR5-
10428397.pdf 

2. Amelin O.Yu., Streliuk Y. V., Podkopaiev S. V., Yevchuk T. V., Agayev H. A. Analysis of 
the implementation of International Legal Standards of the Prosecutor`s Offise and the Status of 

chrome-extension://


Prosecutors in Ukraine. Pakistan Journal of Criminology. 2023. 15(2). Pp. 33-48. URL: 
https://www.pjcriminology.com/publications/analysis-of-the-implementation-of-international-legal-
standards-of-the-prosecutors-office-and-the-status-of-prosecutors-in-ukraine/  

3. Olha Kuznietsova, Liudmyla Verbivska, Nataliia Sarai, Maryna Ivashchenko, Nataliia 
Havrylenko. The Development of E-commerce in the Context of the Digitalization of the Economy. 
Review of Economics and Finance, 2023, 21, 577-583. [ref]: vol.21.2023. available at: 
https://refpress.org/ref-vol21-a59/  

4. G. Kazarian, I. Vinichenko, M. Polehenka, G. Ortina, G. Abuselidze and V. Vinogradchyi. 
Optimization of production parameters of agricultural enterprises. Published under licence by IOP 
Publishing Ltd. IOP Conference Series: Earth and Environmental Science, Volume 1126, 2nd 
International Conference on Environmental Sustainability in Natural Resources Management 
31/10/2022 – 01/11/2022. Riga, Latvia. DOI 10.1088/1755-1315/1126/1/012022 
URL:https://iopscience.iop.org/ article/10.1088/1755-1315/1126/1/012022/meta    

5. Anastasiia I. Berendieieva; Department of Administrative Activities of the Police, Faculty of 
Training Specialists for Preventive Activities, Odessa State University of Internal Affairs, Odessa, 
Ukraine; Alla H. Pyshna; Department of Administrative Activities of the Police, Faculty of Training 
Specialists for Preventive Activities, Odessa State University of Internal Affairs, Odessa, Ukraine; 
Iuliia S. Bakhtina; Department of Legal Disciplines, Interregional Academy of Personnel 
Management, Odessa, Ukraine; Andrii M. Kuchuk; Department of Law and Methodology of 
Teaching Jurisprudence, Sumy State Pedagogical University named after A.S. Makarenko, Sumy, 
Ukraine. Public interest and good governance in the rule of law aspect. Informatol. 55, 2022., 1-2. 
Р. 146–159. URL: https://doi.org/10.32914/i.55.1-2.12.  https://hrcak.srce.hr/file/391562  Scopus  

5. Genrykh Kazarian, Oleksandra Kazarian, Tetiana Shestakovska, Olena Nikoliuk, Inna 
Moskalets and Tetiana Botika. Infrastructural Support of the Innovation and Information Trajectory 
of Public Administration Development. Economic Affairs, Vol. 68, No. 01s, pp. 01-08, February 
2023 DOI:10.46852/0424-2513.1s.2023.1. URL: 
https://www.proquest.com/openview/7a52061125755337 eea7536 9f3d831f1/1.pdf?pq-
origsite=gscholar&cbl=2032164    

6. Мінакова О. О. Оптимізація автомобільних вантажоперевезень в умовах війни. 

/Мінакова С.М., Волобуєва Т.В., Мінаков В.М., Мінакова О.О. Целікова А.С. / 

PECULIARITIES OF TRUCK TRANSPORTATION IN WARTIME CONDITIONS. Naukovyi 
Visnyk Natsionalnoho Hirnychoho Universytetu, 6 (In Print) 2023. 

7. Karakasidi O., Balashov, A., Perehuda, Y., Kryvoberets, M., Semenets-Orlova, I., Klochko, 
A. (2024). Readiness of Educational Managers and Teachers to Enhance Distance Education and 
Knowledge Management. In: Shchokin, R., Iatsyshyn, A., Kovach, V., Zaporozhets, A. (eds) 
Digital Technologies in Education. Studies in Systems, Decision and Control, vol 529. Springer, 
Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-031-57422-1_3; 

8. Lozova T., Topalova, I.,  Riepnova, T., Dashchenko, Chudaieva, I., Darushyn, O. Business 
Process Management in Entrepreneurial Activity Based on a Platform Approach. Indian Journal of 
Information Sources and Services (IJISS). Рр. 46-55. 
https://ojs.trp.org.in/index.php/ijiss/article/view/4387. 

 
За три роки підготовлено і видано навчально-методичні посібники: 
1. Крамський С.О. Управління виробничими групами. Навчально-методичний посібник 

для студентів бакалаврів та магістрів усіх форм навчання за спеціальністю 073 

"Менеджмент". Одеса: ОІ ПрАТ «ВНЗ «МАУП», ДУ ІРЕЕД НАН України, 2022. 32 с. 
2. Крамський С.О. Основи антикризового управління. Навчально-методичні вказівки 

для студентів бакалаврів та магістрів усіх форм навчання за спеціальністю 073 

"Менеджмент". Одеса: ОІ ПрАТ «ВНЗ «МАУП», ДУ ІРЕЕД НАН України, 2022. 31 с. 
3. Терешко Ю.В. Цифрова економіка: навч. посіб. Одеса: ДУІТЗ, 2022. 135 с. 

https://biblio.suitt.edu.ua  
4. Терешко Ю.В. Економіка телекомунікацій: [опорний конспект лекцій для студентів 

спеціальності 172 «Телекомунікації та програмна інженерія», галузі знань 17 «Електроніка та 

https://www.pjcriminology.com/publications/analysis-of-the-implementation-of-international-legal-standards-of-the-prosecutors-office-and-the-status-of-prosecutors-in-ukraine/
https://www.pjcriminology.com/publications/analysis-of-the-implementation-of-international-legal-standards-of-the-prosecutors-office-and-the-status-of-prosecutors-in-ukraine/
https://refpress.org/ref-vol21-a59/
https://iopscience.iop.org/
https://doi.org/10.32914/i.55.1-2.12
https://hrcak.srce.hr/file/391562
https://www.proquest.com/openview/7a52061125755337%20eea7536
https://doi.org/10.1007/978-3-031-57422-1_3
https://biblio.suitt.edu.ua/


телекомунікації» / Ю.В. Терешко – Одеса: ОНАЗ ім. О.С. Попова. 2022. 94 с. 

https://biblio.suitt.edu.ua   
5. Мінакова О. О. Маркетинг в туризмі / Перевозова І. В., Апельт Г. В., Даляк Н. А., 

Мінакова С. М., Василик О. Б., Мінакова О. О. // Навчальний посібник. – м. Івано-
Франківськ: ІФНТУНГ, 2023. – 185 с. 

6. Кузнєцова О. В., Рибак О. М. Управління інноваціями: навчальний посібник для 

студентів спеціальності «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Oдеса: 

Одеський інститут МАУП, 2023. 77 с. 
7. Державна прикордонна служба України як правоохоронний орган спеціального 

призначення: посібник для закладів вищої освіти / [В. О. Заросило, А. М. Кислий, О. М. 

Капля, Т. В. Євчук та ін.]. К.: Видавництво «Людмила», 2023. 168 с.  
8. Національне антикорупційне бюро України: посібник для закладів вищої освіти                                  

[В. О. Заросило, А. М. Кислий О. М. Капля, Т. В. Євчук, та ін.] за заг. редакцією доктора 

юридичних наук, професора В. О. Заросила та доктора юридичних наук, професора 

А. М. Кислого. Київ: «Видавництво Людмила», 2023. 160 с. 
9. Крюкова М.А., Ташматов В.А. Психологія девіантної поведінки. Науково-методичні 

рекомендації для студентів факультету психології, політології та соціології. Одеса. 

Видавничий дом «Гельветика». 2023. 28 с. 
10. Сервецький І.В., Севрук Ю.Г., Василина М.М., Вацюк В.О., Гольдберг Н.О., 

Стратегії національної безпеки України / за заг. редакцією доктора юридичних наук, 

професора А. М. Кислого. Київ: “Видавництво Людмила”, 2023. 515 с. 
 
 Перелік монографій та розділів у колективних монографіях, підготовлених за 

три роки (на весну 2024 р.): 
1. Інституціональні механізми регулювання розвитку логістики товарних ринків. 

/Буркинський Б.В., Нікішина О.В., Тараканов М.Л., Лисюк В.М., Антонюк П.О., Лозова 

Т.П., Крамський С.О.// Монографія. Одеса: ДУ «ІРЕЕД» НАНУ. 2022. – 275 с. 
2. Буркинський Б.В., Нікішина О.В., Лозова Т.П. та ін. Інституціональні механізми 

регулювання розвитку логістики товарних ринків: монографія / за ред. Буркинського Б.В., 

Нікішиної О.В. Одеса: ДУ ІРЕЕД НАНУ, 2022. 274 с. (розділ 5 Інституціональні механізми 

регулювання розвитку логістики на ринку плодово-ягідної продукції України). (2,82 д.арк.). 

DOI: https://doi.org/10.31520/978-966-02-9922-1 URL: http://surl.li/dffwj   
3. Топалова І.А. Соціально-економічні та науково-технологічні аспекти 

безпекоорієнтованого розвитку прикордонного регіону: колективна монографія / за ред. М. 

М. Меркулова. Одеса-Ізмаїл: Фенікс, 2022. 220 с. Особистий внесок: підрозділ 2.1. Програми 

соціально-економічного розвитку як інструмент програмно-цільового підходу розвитку 

регіону. С. 113-129. (0,66 д.а.). 
4. Бакланова О. Г. Духовні скріпи рашизму / Російсько-українська війна 2014-2022: 

історичні, політичні, культурні, освітні, релігійні та юридичні аспекти: наукова монографія. 

Рига, Латвія: “Baltija Publishing”, 2022, 832-839 с. 
5. Рєпнова Т. П. Підготовлено до друку розділ колективної монографії Від культури 

емоцій до культури почуттів під час війни: монографія «російсько-українська війна (2014-
2022): Історичні, політичні, культурно-освітні, релігійні, економічні та юридичні аспекти. За 

ред. В.І. Ільницького. Рига, 2022. 
6. Сапригина Н. В. Строки Миколи Гумельова у записах: психолингвистическая 

интерпретация //Прикладна лінгвістика на Півдні України: здобутки і перспективи: 

колективна монографія. За ред. Н. Кондратенко. Вінниця: ТВОРИ, 2022. С. 142–148. 
7. Бальбуза О. М. Ізотерапія в діяльності практичного психолога закладу освіти: 

методичний посібник. Одеса: КЗВО ОНАО, 2022. 97 с. 
8. Рєпнова Т. П., Мендело В. В. «Диференціальна психологія». Навч.-мет. комплекс для 

студентів зі спеціальності «Психологія». ОНМУ, 2022. 76 с. 

https://biblio.suitt.edu.ua/
http://surl.li/dffwj


9. Борисенко Н. М., Гремалюк Т. В., Орєхова Л. І «Музикознавча термінологія у 

лексичному складі української мови»: Навчально-методичний посібник. Одеса: Одеська 

національна музична академія ім. А.В.Нежданової, 2022. 40 с. 
10. Селективне регулювання розвитку товарних ринків: теорія та практика. /Буркинський 

Б. В., Нікішина О. В., Тараканов М. Л., Лисюк В. М., Антонюк П. О., Лозова Т. П., 

Крамський С. О., Бочкарьов Д. О., Зеркіна О. О.// Монографія. Одеса: НАН України, ДУ 

ІРЕЕД НАНУ. 2023. 267 с. 
11. Пєров А. П., Перова Л. В. Правове регулювання освітнього менеджменту органами 

надання освітніх послуг та підготовки кадрів державного управління в умовах нової 

соціальної реальності. / Розвиток механізмів публічного управління в контексті реалізації 

євроінтеграційного вектора України (кейси розбудови освіти та економіки для забезпечення 

безпеки й досягнення цілей сталого розвитку): колективна монографія / за заг. ред. доктора 

наук з державного управління, професора І. А. Семенець-Орлової та доктора медичних наук, 

доктора фармацевтичних наук, професора О. С. Соловйова. Одеса: Олді+, 2023. 796 с. 

Сторінки Пєрової А. П., Перова Л. В.: С. 221–257. (Участь у колективній монографії МАУП.) 
12. Нерубасська А. О., Золотарьова О. А., Каракасіді О. Ф. Динаміка ціннісних 

орієнтацій сучасних студентів: системний аспект. Ensuring Standards of Quality of Life in a 
Turbulent World. Monograph. Scientific editors: Tadeusz Pokusa and Tetyana Nestorenko. Opole: 
The Academy of Applied Sciences – Academy of Management and Administration in Opole, 2023; 
pp. 623. Розділ 4.7. С. 431–441, 611 (Польща). 
  

Таблиця 13 
Показники наукових заходів за 2022–2024 рр. 

№ з/п Показник 2022 2023 2024 
1 Всього наукових 

заходів, у яких взяли 

участь науково-
педагогічні працівники 

Інституту. 
З них: 

 
 

68 

 
 

70 

 
 

93 

1.1. Конференції 53 53 53 
1.1.1. З них – в Одеському 

інституті 
5 5 7 

1.2. Круглі столи, наукові 

семінари, тренінги 
15 17 18 

1.2.1. З них – в Одеському 

інституті 
13 14 15 

 



 

 

  
 

   
 

Завдяки партнерам Міжнародній Академії Прикладних Наук у Ломжі (MANS w 

Łomży) викладачі кафедри управління, фінансів та адміністрування взяли участь у 10-й 

Міжнародній науковій конференції "Парадигми в управлінських науках" у м. Тикоцін 

(Польща). На конференції к.е.н.,доцент кафедри Ольга Кузнєцова, представила доповідь з 

актуальних проблем інноваційної економіки «Штучний інтелект в менеджменті: тенденції, 

виклики та перспективи»; старший викладач кафедри Олександра Ігнатушенко, яка 

поділилася досвідом трансформації аграрного сектору через інвестиції в цифрові технології  

та перспективами для України. 



   
 

Ефективно керують кафедри студентською наукою. Студентське Наукове 

Товариство включає три студентські наукові Клуби СНТ (ФЕМІДА, М:АНГО, ПСИХОЛОГ), 

які охоплюють 48 студентів, а з 1 листопада 2023 року СНТ трансформовано у Наукове 

товариство студентів та молодих вчених (НТСМВ). З За три роки члени Клубів взяли участь 

в 49 наукових заходах, зробили 204 студентські наукові доповіді і 70 студентських наукових 
публікацій, в т. ч. 4 – у фахових виданнях. У 2022 і 2023 роках інформацію про роботу 

НТСМВ включено до Книг рад молодих вчених, які опубліковано Радою молодих учених 

при Міністерстві освіти і науки України разом з МАУП. До Дня Незалежності України СНТ, 

як осередок наукової творчості молодих науковців, отримало від Ради молодих учених при 

МОН України Подяку за незламність та активну громадянську позицію. 

   
 

За ці роки відбулися студентські наукові конференції:  
1. Підсумкова онлайн конференція 1 туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з  галузей знань та спеціальностей за 2021–2022 навч. рік – 25 січня 2022 р. 
2. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція до Дня науки України 

«Проблеми інтеграції вітчизняної освіти та науки у міжнародний простір» – 20 травня 2022 

р. (онлайн на платформі Zoom). 
3. ХІV Інститутська Студентська щорічна наукова конференція на тему: «Проблеми 

освітнього процесу в умовах війни і пандемії» – 8 грудня 2022 р. 
4. Підсумкова онлайн конференція 1 туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з  галузей знань та спеціальностей за 2022 –2023 навч. рік – 25 січня 2023 р. 
5. ХV Інститутська Студентська щорічна наукова конференція на тему: 

«ПЕРСПЕКТИВИ ВІДБУДОВИ КРАЇНИ: ПОГЛЯД МОЛОДІ» – 5 грудня 2023 р. 
6. Підсумкова онлайн конференція 1 туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з  галузей знань та спеціальностей за 2023–2024 навч. рік – 24 січня 2024 р. 



Кожного навчального року члени Клубів беруть участь у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з галузей та спеціальностей та у Всеукраїнській студентській 

олімпіаді. Оскільки в умовах воєнного стану 2 тур цих Всеукраїнських заходів не 

проводиться, Інститут проводить 1 (Інститутський) тур з жовтня по січень. 1 тур предметних 

олімпіад проходить у березні кожного року. Щорічно по 6 молодих дослідників беруть 

участь у Конкурсі. Більшість з учасників 1 туру Всеукраїнського конкурсу також беруть 

участь у Всеукраїнському конкурсі студентських та учнівських робіт наукових робіт 

“УКРАЇНА У СУЧАСНОМУ ГЕОПОЛІТИЧНОМУ ПРОСТОРІ: ПОГЛЯД МОЛОДІ” на базі 

Хмельницького інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП», показуючи добрий результат, учасників 

нагороджено грамотами за грунтовне дослідження. Взагалі за останні роки участь студентів 

Одеського інституту у Всеукраїнському конкурсі на базі Хмельницького інституту ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП», що проходить на високому рівні, вже стала традицією. 
Члени Клубу «ПСИХОЛОГ» взяли участь у Всеукраїнському конкурсі есе з 

психології «Я, ти, він, вона – це здорова сімʼя» з нагоди Дня психічного здоровʼя, який 

проводила у жовтні-листопаді 2023 року Асоціація психологів вищої школи. Заступник 

Голови Клубу Єлизавета Шелепун зайняла 3 місце, Павло Сапега нагороджений Дипломом. 
 

 
У квітні 2024 року Єлизавета Шелепун - студентка 3 курсу спеціальності Психологія 

та Ілля Слюсаренко - студент 1 курсу спеціальності Право під керівництвом старшого 

викладача кафедри загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін Анастасії 

Кузнецової взяли участь у Всеукраїнському конкурсі студентських творчих робіт 

(відеороликів) на тему: «ЗДОРОВИЙ СТИЛЬ ЖИТТЯ – ЦЕ…», що проводила Асоціація 

психологів вищої школи України з нагоди Всесвітнього Дня здоров’я,  та отримали диплом ІІ 

ступеня в номінації «Емоційна наповненість» і здобули відзнаку в номінації «Пробудження 

свідомості». 
 



 

 

 
 
З 1 листопада 2023 року Студентське Наукове Товариство (СНТ) Інституту рішенням 

його Координаційної ради, що схвалено Вченою радою і затверджено Наказом директора, 

перетворено на Наукове товариство студентів та молодих вчених (НТСМВ), і до трьох 

студентських наукових Клубів додався Клуб аспірантів та молодих вчених «Аристотель», 

Головою якого обрано аспіранта, викладача кафедри правових дисциплін Віталія Гриценка. а 

науковим керівником Клубу є к.ю.н., доцент цієї ж кафедри Андрій Пєров. В Клуб увійшли 4 

аспіранти МАУП, молода викладачка і два талановитих магістранти. Аспіранти навчаються 

на другому курсі аспірантури Академії та працюють над дисертаційними дослідженнями. 

Наприкінці кожного року на Студентській конференції наукові керівники Клубів вручають 

кращому члену Клуба за науковими показниками року Приз Мудрості. 
 

    
 



9. Діяльність органів студентського самоврядування. Забезпечення досугу 

академічної спільноти 
 

В Одеському інституті МАУП ефективно функціонує студентське самоврядування. До 

органів студентського самоврядування входять Студентська Рада Інституту, Студентський 

омбудсмен, Студентська Рада гуртожитку, Наукове Товариство Студентів та Молодих 

Вчених з 5 Клубами (з яких 4 – студентські), старостат. Органи студентського 

самоврядування діють за Положенням про студентське самоврядування в Одеському 

інституті, ухваленим Конференцією студентів Одеського інституту МАУП від 15  вересня 

2015 року, оновленим 21 квітня 2020 року, з яким можна ознайомитись на офіційному сайті 

Одеського інституту. 
Участь в роботі органів студентського самоврядування сприяє розвитку у здобувачів 

вищої освіти організаторських та управлінських навичок, лідерських якостей, вміння 

комунікувати з дирекцією, викладачами, деканатом, студентами, органами студентського 

самоврядування інших ЗВО тощо, працювати в команді. Студентська Рада – орган 

студентського самоврядування, який діє на основі ст. 40 Закону України «Про вищу освіту» 
та за вказаним вище Положенням. Студентська Рада Інституту допомагає у вирішенні питань 

освітнього процесу, у творчій і науковій діяльності, проводить різні заходи. Представники 

органів студентського самоврядування працюють у складі Вченої ради, Методичної ради 

Інституту, різних комісій, висловлюють дирекції і кафедрам думку студентів.  
У 2022–2023 навчальному році Студрадою керувала студентка спеціальності 

«Психологія» Єлизавета Шелепун, яка сьогодні є Студентським омбудсменом Інституту. У 

листопаді 2023 року обрано новий склад Студради на чолі з активною, талановитою 

студенткою 1 курсу спеціальності Психологія Аріною Галєєвою. Студентська рада 

гуртожитку впливає на зміну умов життя у гуртожитку, співпрацює з комендантом, 

проводить перевірки, конкурси на кращу кімнату, організує дозвілля студентів, її очолює 

студент 3 курсу спеціальності Право Дмитро Сіміненко.  

 
 

Пресслужба Студради випускає стінну газету. Студрада працює за окремим Планом 

роботи, здійснює підготовку різноманітних заходів, залучаючи до цього широке коло 

студентів. 



 
Щомісяця збирається старостат. Щосеместрово Вчена рада Інституту заслуховує звіти 

про роботу НТСМВ та Студради. НТСМВ, трансформоване в 2023 році з СНТ, керується 

Координаційною Радою Наукового товариства, включає три студентські наукові Клуби: 

«М:АНГО» (для студентів спец. Економіка і Менеджмент, 13 членів), «ФЕМІДА» (для 

правознавців, 8 членів), «ПСИХОЛОГ» (для спец. Психологія, 23 члена) і клуб аспірантів та 

молодих вчених «Аристотель» (6 членів). 
Голова НТСМВ – магістрантка спеціальності Психологія Шепелєва Віолетта, яка є 

членом Вченої ради Інституту і два роки, до 2023 року, була заступником голови СНТ. Її 
заступник – студентка 4 курсу Єлизавета Шелепун. 

 

 
  

   Клуби, НТСМВ поруч з науковою роботою проводять й іншу діяльність: разом з 

кафедрами проводять тематичні Тижні, виставки, ігри, благодійні акції тощо. Клуб 

«ФЕМІДА» з 2008 року проводить щорічну благодійну просвітницьку Акцію «Подаруй дітям 

Зірку!» до Дня Св. Миколая, протягом якої проводить лекції про правові основи 

влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування, та збирає речі, книжки, іграшки, 

ліки, закуповує печиво, соки, фрукти для 65 дітей віком від народження до 5 років 

спеціалізованого Будинку дитини № 1 на Дачі Ковалевського в Одесі. Клуб проводить круглі 

столи, дебати, інші акції, Тиждень права разом з кафедрою правових дисциплін, Акцію «16 

днів без насильства»; найактивнішого в науковій діяльності члена в грудні нагороджують 

Призом Мудрої Черепахи. Клуб «М:АНГО» (менеджери, економісти) проводить круглі 

столи, бізнес-ігри, екскурсії на підприємства. Кращий член Клубу отримує Приз Мудрої 

Сови. Клуб «ПСИХОЛОГ» проводить тренінги, круглі столи, Тиждень психології разом з 

кафедрою загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін, засідання з арт-терапії, 

ігри, екскурсії; кращий член Клубу отримує Приз Мудрого Метелика. Новий Клуб аспірантів 

і молодих вчених «Аристотель» ще напрацьовує свої традиційні форми діяльності. 
Значна робота, попри об’єктивні обмеження, проведена студентським 

самоврядуванням у 2022–2024 роках. Студенти Одеського інституту долучились до 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в Одесі. Клуб «ПСИХОЛОГ» організував в 

2023 році Турнір найпопулярнішої інтелектуальної гри в слова – SCRABBLE і низку занять з 



арт-терапії, виставку MENTAL-trek. Клуб «М:АНГО» провів в два тури рольову бізнес-гру 

«Акули бізнесу», де розглядались реальні ситуації в бізнесі і кожний учасник запропонував 

Маркетинговий план розвитку відомого бренду в формі презентації. Члени Клубу 

«ФЕМІДА» 22 листопада 2023 року взяли участь у засіданні Іванівського районного суду 

Одеської області в режимі відеоконференції, де розглядалася кримінальна справа. 
 

   

   

   

   
 
М:АНГО і ФЕМІДА (в формі «круглого столу» за методом роздільного мислення де 

Боно «Шість шляп») на тему: «Поєднання навчання з роботою на молодших курсах вишу: 



PRO ET CONTRA» (аналіз проблеми з точки зору моралі, права, економіки, релігії, 

психології тощо). У 2023 році тема Дебатів була «Запровадження евтаназії в Україні: PRO ET 
CONTRA». 5 березня 2024 року відбулися ХVI Дебати на тему: «Штучний інтелект: PRO ET 

CONTRA». Ці Дебати проходять з 2008 року, на щорічній Студентській науковій 

конференції в грудні студенти проводять жеребкування позицій «Pro» або «Contra», а потім 

Клуб шукає аргументи та факти згідно своєї позиції. Це дуже важлива для студентів 

самостійна творча робота з пошуку та аналізу інформації, помножена на вміння 

спілкуватися, дебатувати, публічно виступати, доводити свою позицію.  
 

   

   
 
 Студрада бере активну участь в організації Дня вишиванки у травні, у флешмобі до 

Дня Святого Валентина «Колір кохання – червоний», інших флешмобах. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Через воєнний стан організація Студрадою відвідування театрів, концертів, виставок і 

музеїв було ускладнено. Так само було неможливо проводити заходи «Клубу вихідного дня». 



Але проведено екскурсії до Одеського історико-краєзнавчого музею, заходи в Одеській 

національній науковій бібліотеці (ОННБ), проводяться студентські концерти. 
 

 
 
Наші студенти взяли успішну участь в низці конкурсів, організованих як 

Президентським університетом МАУП, так і міськими органами. 29 жовтня 2023 року 

студенти нашого Інституту взяли участь у Всеукраїнському марафоні «Найдовший у світі 

марафон» для підтримки воїнів ЗСУ. У Парку Перемоги в Одесі студенти брали участь у 

Всеукраїнському біговому турі «Нестримні», Владислав Бурдейний став одним з переможців 

і отримав приз –годинник. 
 

 
 Студенти спеціальності менеджмент взяли участь в акції МАУП «Покажи свій 

ТікТок-талант».  
 Студенти Інституту взяли участь в конкурсах читців творів Т. Шевченка та Л. 

Українки, організованих Хмельницьким інститутом МАУП. У 2023 році студентка 4 курсу 

спеціальності Право Валерія Кождебаш посіла третє місце у Конкурсі до Дня народження 

Лесі Українки. Студентка 3 курсу спеціальності Психологія Діана Лукашова отримала 

грамоту за участь в Шевченківських читаннях. 
 У Конкурсі «Найкращий студент МАУП» взяли участь студенти Наталія Русавська і 

Віолетта Шепелєва у номінації «Науковець», а Микола Филиппович взяв участь у номінації 

«Спорт». Вони не посіли переможних місць, але участь в такому Конкурсі стала для них 

важливим моментом студентського життя. 
Колектив Одеського інституту не лише багато навчається і працює, але вміє й 

відпочивати. Щорічно в Одеському інституті відзначаються свята: День знань, День 

працівників освіти, День юриста, День молоді, День студента, День захисника і захисниці 

України, День Святого Валентина, інші. Відбуваються захоплюючі подорожі студентів і 

викладачів. Так, студенти за Планом виховної роботи відвідали Уманський парт «Софіївка». 



А викладацький колектив на чолі з директором на День працівника освіти в жовтні 2023 року 

виїжджав до етнопарку в Одеській області «Нью-Васюки». 

 

 
Проводяться спортивні змагання. Організовуються виставки малюнків студентів. 

Студенти прикрашають ялинку на Різдво, проводять благодійний Різдвяний ярмарок. Так, 12 
грудня 2023 року проведено благодійний Різдвяно-Новорічний ярмарок, на якому зібрано 

близько 5000 гривень, на які трьом студентам-заочникам, що воюють на Краматорському та 

Харківському напрямках, відправлено Різдвяні посилки з подарунками, необхідними воїнам, 

і листами студенток. 

  
 
Студрада бере участь практично в усіх заходах затвердженого Вченою радою Плану 

культурно-виховної роботи та патріотичного виховання студентів Одеського інституту. 

Отже, діяльність органів студентського самоврядування Інституту є активною і ефективною. 
 



10. Культурно-виховна робота, волонтерство і патріотичне виховання здобувачів 
 
Виховна робота зі студентами починається з Дня знань 1 вересня і триває весь період 

навчання. В Інституті виховна робота здійснюється за Планом культурно-виховної роботи та 

патріотичного виховання, який схвалює Вчена рада. У реалізації запланованих заходів 

беруть участь адміністрація, кафедри, їх Навчально-наукові лабораторії, Психологічна 

служба Інституту, органи студентського самоврядування. Щосеместрово Вчена рада 

розглядає хід виконання Плану культурно-виховної роботи та патріотичного виховання.  
У 2022–2024 роках проведено чимало актуальних виховних заходів. Так, щорічно 

кафедра правових дисциплін, що на початку 2024 року перейменована в кафедру права та 

правоохоронної діяльності, з Клубом ФЕМІДА організовують разом з працівниками 

Одеської філії Державної установи «Центр пробації» виховні круглі столи для студентів 1-3 
курсів з важливим тренінгом: «Профілактика правопорушень, алкоголізму та наркоманії в 

молодіжному середовищі», проводять Акцію «16 днів проти насильства», Тиждень права.  
 

   

   
 
Після екскурсій в Приморський райвідділ Одеської філії Державної установи «Центр 

пробації» деякі студенти спеціальностей Право та Психологія укладають договір про 

волонтерство в пробації. 
 

   
 
Важливу роботу проводить Психологічна служба Інституту на чолі зі старшим 

викладачем, доктором філософії в галузі психології МКА/МАУП, випускницею Одеського 

інституту Оленою Бальбузою. Крім консультування та психологічної допомоги студентам 



Служба до Всеукраїнського Дня психолога 23 квітня та у жовтні щорічно проводить 
Тиждень психології, за участю Клубу «ПСИХОЛОГ» та студентів спеціальності Психологія. 

 

   

   

 
Виховні заходи кафедри і Студрада проводять до Дня Конституції України, інших 

свят і пам’ятних дат. Традицією стало проведення Шевченківських читань в березні кожного 

року та круглі столи пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. в Україні. 
 

 
 
Студрадою, Клубами та навчальними групами випущено за три роки більше 25 

плакатів і фотогазет на різні теми виховного характеру. 
У зв`язку з сучасними вимогами керівництво Інституту приділяє посилену увагу до 

дотримання доброчесності науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. 

Проведено низку заходів, зокрема в квітні 2023 р. – методичний семінар для студентів 

«Методи наукового дослідження та академічна доброчесність». Проведено в І півріччі 2023-
2024 навчального року Науково-методичний семінар з академічної доброчесності для 

викладачів і студентів та анкетування студентів 1 курсу щодо академічної доброчесності з 

аналізом отриманих результатів. За останні роки введено нові навчальні дисципліни 

«Академічні студії» та «Основи академічного письма», що сприятимуть дотриманню 

академічної доброчесності в академічній спільноті Інституту. Студенти ознайомлені з 

Кодексом академічної доброчесності МАУП і з Етичним кодексом Одеського інституту. Але 

традицією Інституту стала практика, коли групи приймають власний «Кодекс честі нашої 



групи», це груповий проєкт, який готується студентами до заліку. На сьогодні усі групи 

бакалаврату вже мають свій особистий Кодекс честі, розроблений самими студентами, за 

яким вони живуть до завершення навчання. Це підсилює сприйняття ними академічної 

доброчесності як сучасної цінності для здобувачів. 
 

 
 
Клуб «ФЕМІДА» у вересні–грудні щорічно (з 2008 р.) проводить Акцію «Подаруй 

дітям Зірку!», про яку вже було згадано вище, і до Дня Святого Миколая делегація Клубу їде 

до дітей, грає з ними і дарує подарунки. Ця благодійна акція виховує у студентів 

відповідальність за долю дітей, позбавлених батьківського піклування, толерантність і 

усвідомлення цінностей сімейного життя. 
 

   
 
Не випадково в Інституті в коловороті студентських подій народжується кохання і 

створюються міцні сім’ї, що підтримують зв’язок з Alma mater. 

  
 

 



Проводяться благодійні акції «Дай лапу, друже!» по збору коштів для міського 

притулку для собак та котів. 
За Планом заходів щодо запобігання і протидії булінгу проводяться антибулінгові 

заходи. Хоча випадків булінгу в Інституті не було. Під час Акції «16 днів без насильства» 

проводяться круглі столи та інші заходи. 
 

 
Задля відродження православних духовних цінностей і традицій українців в Інституті 

освячено каплицю ПЦУ на честь Святителя Миколая.  
Щорічно у травні до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

1939-1945 років проводиться акція «Червоний мак», до Дня вишиванки – флешмоб студентів 

та викладачів у вишиванках.  
 

 
 

 
 

Для підвищення патріотичного духу студентів у Методкабінеті Інституту в 2014 році 

створено міні-музей «Сучасна війна в Україні». Там фото воїнів-студентів та викладачів, 

гільзи, військові речі, передані волонтерами.  
 

 
 



Викладачі і студенти проводять різноманітну волонтерську роботу на допомогу 

Силам оборони України: це і донати, і посилки на фронт, і конкретна волонтерська робота. 

Магістрант Георгій Орлов з іншими волонтерами безпосередньо відвозив речі для воїнів на 

передову (Донецький напрямок). Постійно триває благодійна Акція «Збираймо кришки для 

лікування поранених бійців!», коли студенти і викладачі збирають пластикові кришки і 

здають їх волонтерському Центру «ДАНКО» в Одесі, а отримані гроші йдуть на лікування 

поранених бійців. Студент денної форми навчання Євген Саркисян, що пішов добровольцем 

на фронт, але продовжував навчання прямо з окопів, у 2023 році успішно закінчив навчання 

в бакалавраті спеціальності Право. 37 воїнів сьогодні серед наших заочників.  
Уже два роки з листопада по березень ми проводимо акцію по збору банок для 

окопних свічок. 

 
02 жовтня 2023 року в Одеському інституті МАУП відбулась зустріч з представником 

кафедри військової підготовки офіцерів запасу Національного університету «Одеська 

політехніка», з якою співпрацює наш Інститут. 

 
У 2022 році проведено студентський круглий стіл на тему: «Дотримання положень 

міжнародного гуманітарного права в період військової агресії». 

 



Інститут проводить низку заходів, спрямованих на формування громадянина, патріота 

України і усвідомлення своєї європейської ідентичності. Так, до 30-річчя ЄС 31.10.2023 

відбувся круглий стіл, організований кафедрою правових дисциплін. Також у 2023 році 

проведено круглі столи: «Молодь та сучасність: системні підходи комунікації»; з нагоди 160-
річчя з Дня народження Володимира Вернадського; «Вплив війни на аграрний сектор 

економіки України» та інші. 

 
Організовано засідання наукового гуртка «Юний криміналіст». 

 
Щорічно в листопаді студенти і викладачі, а також слухачі Університету ІІІ віку 

беруть участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. 

 
 
Ведеться пропаганда здорового способу життя, бесіди про шкоду тютюнопаління, 

залучення студентів до спортивних змагань. Проводяться змагання з футболу, волейболу, 

шахів, самбо.  



Рішенням Вченої ради (пр. № 1 від 03.09.2021 р.) і згідно з Наказом директора від 

03.09.2021 р. з нагоди 30-річчя відновлення незалежності України в Інституті запроваджено 

щорічну Відзнаку Вченої ради Інституту для нагородження студентів старших курсів за 

відмінне навчання, наукову активність, популяризацію української культури та активну 

громадянську позицію. Вирішено нагороджувати Відзнакою Вченої ради кращих студентів 

старших курсів за підсумками календарного року. Кандидатів на отримання Відзнаки 

висуває Вчена рада. Кандидатури претендентів затверджує директор Інституту. Це 

престижна нагорода, що вручається в урочистій обстановці. 
Отримали Відзнаку за 2021 рік: 

 
Жук Маргарита, студентка 2 курсу магістратури спеціальності Право, Студентський 

омбудсмен Інституту. Член Студентського науково-правового Клубу «ФЕМІДА», двічі 

визнавалась Лауреатом Призу Мудрої Черепахи, який щорічно видається кращому члену 

Клубу. Навчається на «відмінно». Веде активну громадську та наукову роботу. Має 9 

наукових публікацій. Активний учасник наукових заходів. 
Дьячук Вікторія, студентка 3 курсу спеціальності Психологія, Голова Студентського 

наукового Клубу «ПСИХОЛОГ», Лауреат Призу Мудрого Метелика, який щорічно 

видається кращому члену Клубу. Учасниця Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт 2021-2022 навч. року. Відмінно навчається. Веде активну громадську та 

наукову роботу. Має 2 наукові публікації за 2021 рік. Активний учасник наукових заходів. 

Волонтер служби Пробації. 
Отримали Відзнаку за 2022 рік: 

 
Русавська Наталія, студентка 4 курсу спеціальності Право, Студентський омбудсмен 

Інституту. Член Студентського науково-правового Клубу «ФЕМІДА», навчається на 

відмінно та добре. Лауреат Призу Мудрої Черепахи. Веде активну громадську та наукову 

роботу, має низку студентських наукових публікацій, двічі брала участь у Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт. Активний учасник наукових та громадських заходів. 
Шепелєва Віолетта, студентка 4 курсу спеціальності Психологія, Голова 

Студентського наукового Клубу «ПСИХОЛОГ», Лауреат Призу Мудрого Метелика. 
Учасниця Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Відмінно навчається. Має 

наукові публікації. Веде активну громадську та наукову роботу. 
Отримали Відзнаку Вченої ради за 2023 рік: 



 
 

Денисова Інна, студентка 4 курсу спеціальності Менеджмент, Голова Студентського 

наукового Клубу «М:АНГО», Лауреат Призу Мудрої Сови. Відмінно навчається. Має 

наукові публікації. Учасниця наукових конференцій, круглих столів. Організатор 

благодійних заходів. Веде активну громадську та наукову роботу. 
Терзі Вікторія, студентка 3 курсу спеціальності Психологія, член Студентського 

наукового Клубу «ПСИХОЛОГ». Веде активну громадську та наукову роботу. Взяла участь 

у І Всеукраїнському он-лайн конкурсі "Студенти-студентам" з нагоди Всеукраїнського дня 

психолога та отримала Відзнаку з приводу проведення майстер-класу на тему: 

"Майндфулнес та нейронаука медитації, як спосіб подолання стресу та роботи із внутрішнім 

станом". Член оргкомітетів наукових та благодійних заходів. 
Сапега Павло, студент 3 курсу спеціальності Психологія, член Студентського 

наукового Клубу «ПСИХОЛОГ». Веде активну громадську та наукову роботу. У жовтні 2023 

р. взяв участь у  Всеукраїнському конкурсі есе з психології: «Я, ти, він, вона – це здорова 

сім’я» від Асоціації психологів вищої школи України. Голова студентського оргкомітету 

наукових заходів. 

   
 
Інститут в Одесі має репутацію найбільш патріотичного закладу вищої освіти. 

Система культурного і патріотичного виховання в Інституті дає змогу формувати особистість 

свідомого громадянина, патріота, представника нової генерації української інтелігенції в 

правовій європейській державі.  
Майже всю культурно-виховну та патріотичну роботу Одеського інституту 

відображено на офіційному сайті Інституту, в соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм. 



11. Перспективи розвитку Інституту 
 
Виконуючи свою Місію, Одеський інститут постійно знаходиться на шляху 

самовдосконалення. Попри воєнний стан, за три роки вдалося виконати задачі з ліцензування 

та акредитації, збільшення контингенту студентів, покращити кадровий склад викладачів, 

провести ремонт приміщень, вжити ефективних заходів протипожежної безпеки тощо. 

Сьогоднішній самоаналіз діяльності Інституту дозволяє, на нашу думку, зробити такі 

висновки щодо перспектив подальшого розвитку: 
 Вдосконалювати Освітні програми за всіма ліцензованими спеціальностями, 

забезпечити високий рівень реалізації новоліцензованої Освітньої програми «Правоохоронна 

діяльність», вивчити можливості збільшення кількості ліцензованих спеціальностей. 

Підвищувати якість підготовки бакалаврів та магістрів, з урахуванням викликів часу, 

вдосконалювати електронне навчання, забезпечити успішне проходження акредитацій 

Освітніх програм. 
 Збільшити на конкурсній основі частку штатних викладачів з науковими ступенями та 

вченими званнями. 
 Ефективніше використовувати можливості аспірантури МАУП для підвищення 

кваліфікації молодих викладачів Інституту і для успішних магістрів. 
 Збільшити кількість фахових публікацій науково-педагогічних працівників, зокрема у 

наукометричній базі Scopus. 
 Залучити іноземних фахівців-практиків до проведення гостьових лекцій, тренінгів з 

метою підвищення щільності зв’язку теорії та практики для здобувачів; 
 Розвивати матеріально-технічну базу Інституту, модернізувати комп’ютери в 

аудиторіях для ефективнішого використання сучасних інформаційних технологій з метою 

вдосконалення електронного супроводу освітнього процесу, у т.ч. за змішаною 

(дистанційною) формою навчання; 
 Повністю відновити роботу медичного пункту в Інституті. 
 Розвивати можливості академічної мобільності та міжнародного стажування 

викладачів можливості академічної мобільності викладацького складу і здобувачів. 
 

 
 

У цілому вважаємо діяльність Одеського інституту МАУП такою, що відповідає 

нормативам та сучасним вимогам до забезпечення освітнього процесу, наукової та виховної 

роботи у закладі вищої освіти ХХІ століття. 
   

 



 Додаток 1 
 

ПЕРЕЛІК ДОГОВОРІВ І МЕМОРАНДУМІВ ОДЕСЬКОГО ІНСТИТУТУ  
ПрАТ «ВНЗ «МАУП» ПРО СПІВПРАЦЮ З ІНШИМИ ЗАКЛАДАМИ 

 
Укладені в 2024 році: 

1. Договір № 1/12/24 від 09.07.2024 р. про партнерство та ділове співробітництво з 

Головним управлінням Пенісйного фонду України в Одеській області. 
 

Укладені в 2023 році: 
1. Договір № 15 від 21.03.2023 з Національним університетом «Одеська політехніка» про 

організацію військової підготовки здобувачів вищої освіти за програмою підготовки 

офіцерів запасу. 
2. Меморандум про партнерство та міжнародне співробітництво з ГО «Міжнародна 

фундація науковців та освітян» від 16.11.2023. 
3. Договір № 25 від 19.12.2023 з Державним університетом інтелектуальних технологій і 

зв’язку про співпрацю. 
4. Договір № 24 від 01.10.2023 з Мелітопольським державним педагогічним 

університетом імені Богдана Хмельницького (Запоріжжя) про співпрацю. 
5. Договір № 23 від 17.08.2023 про наукове та науково-технічне співробітництво з ПЗВО 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова». 
6. Угода від 16.02.2023 з Міжнародною Академією Прикладних Наук в Ломжі 

(Республіка Польща). 
Укладені в 2022 році: 

7. Договір 2022 р. з Академією Сілезькою (Республіка Польща). 
8. Договір № 01-15/132 від 25.02.2022 з Донецьким національним університетом імені 

Василя Стуса (Вінниця) про співпрацю. 
9. Договір № 2 від 20.09.2022 з Івано-Франковським національним технічним 

університетом нафти і газу про співпрацю. 
10. Договір № 4 від 10.06.2022 з ЗОШ № 15 1-ІІІ ст. Одеської міської ради (переукладено 

попередній договір від 4.09.2021) про співпрацю. 
11. Договір від 14.01.2022 з Громадським об’єднанням «Еволюція покоління» про 

співпрацю. 
Укладені в попередні роки (чинні): 

12. Договір від 02.02.2021 з Громадським об’єднанням «Міжнародна професійна спілка 

аудиторів» про співпрацю. 
13. Договір від 03.09.2021 з ЗОШ № 38 1-ІІІ ст. Одеської міської ради про надання 

інформаційно-наукових консультаційних послуг. 
14. Договір від 04.09.2018 про надання інформаційно-наукових консультаційних послуг з 

ТОВ  «Аудиторська фірма «Аналітик-Аспект». 
15. Договір від 04.09.2018 про надання інформаційно-наукових консультаційних послуг з 

Асоціацією «Всеукраїнська спілка «Ортонет». 
 
 
 
       



Додаток 2 
Інформація про кадрове забезпечення освітніх програм 

Спеціаль-
ність 

Назва 
освітньої 
програми 

Рівень 
освіти 

(бакалавр, 
магістр) 

Прізвище, ім'я 
та по-батькові 
членів групи 
забезпечення 

Науковий ступінь та вчене звання 

Відповідність освітньої 
та/або професійної 

кваліфікації освітній 
програмі відповідно до п.38 

Ліцензійних умов від 
24.03.2021р. №365 

0
8
1
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Р
А

В
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"Право" бакалавр 

Пьохов Віктор 
Миколайович 

кандидат юридичних наук, доцент завідувач 
кафедри права та правоохоронної діяльності  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Капля 
Олександр 

Миколайович 

доктор юридичних наук. старший науковий 
співробітник, професор кафедри права та 

правоохоронної діяльності  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Перова 
Людмила 
Вікторівна 

кандидат юридичних наук, доцент кафедри права та 
правоохоронної діяльності  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 
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"Првоохоронна 
діяльність" бакалавр 

Вацюк Віктор 
Олександрович  

кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
правових дисциплін  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Бондаренко 
Олена 

Григорівна  

кандидат юридичних наук, доцент кафедри права та 
правоохоронної діяльності  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Леоненко Ігор 
Володимирович 

кандидат юридичних наук, доцент кафедри права та 
правоохоронної діяльності  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
+ 
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"Психологія" бакалавр 

Єрмакова 
Аліса Сергіївна 

доктор філософії галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки», спеціальності 053 

«Психологія», доцент кафедри загальнонаукових, 
соціальних та поведінкових дисциплін  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Говорун Тамара 
Василівна 

доктор психологічних наук, професор кафедри 
загальнонаукових, соціальних та поведінкових 

дисциплін Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 



Крюкова 
Марина 

Анатоліївна 

кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 
загальнонаукових, соціальних та поведінкових 

дисциплін Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 
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"Економіка та 
управління 
бізнесом" 

бакалавр 

Кузнєцова 
Ольга 

Вікторівна 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування 
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Казарян Генріх 
Генріхович 

доктор економічних наук, доцент, професор кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Мінакова Олена 
Олександрівна 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 
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"Менеджмент 
туризму та 
готельного 

бізнесу" 
бакалавр 

Мінакова 
Олена 

Олександрівна 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування 
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Казарян Генріх 
Генріхович 

доктор економічних наук, доцент, професор кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Кузнєцова 
Ольга Вікторівна 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

0
8
1
 П

Р
А

В
О

 

"Право" магістр 

Капля 
Олександр 

Миколайович 
 

доктор юридичних наук, старший науковий 
співробітник, професор кафедри права та 

правоохоронної діяльності 
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Пьохов  
Віктор 

Миколайович 

кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри 
права та правоохоронної діяльності  

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

 
Перова 

Людмила 
Вікторівна 

кандидат юридичних наук, доцент кафедри права та 
правоохоронної діяльності 

 Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 



0
5
3
 П

С
И

Х
О

Л
О

Г
ІЯ

 
"Психологія" магістр 

Говорун 
Тамара 

Василівна 

доктор психологічних наук, професор кафедри 
загальнонаукових, соціальних та поведінкових 

дисциплін Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Крюкова 
Марина 

Анатоліївна 

кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 
загальнонаукових, соціальних та поведінкових 

дисциплін Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Єрмакова Аліса 
Сергіївна 

доктор філософії галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки», спеціальності 053 «Психологія», 

доцент кафедри загальнонаукових, соціальних та 
поведінкових дисциплін Одеського інституту ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП» 

 + 

0
5
1
 Е

К
О

Н
О

М
ІК

А
 

"Управління 
персоналом та 

економіка 
праці" 

магістр 

Діордіца 
Станіслав 

Григорович 

доктор економічних наук, професор кафедри 
управління, фінансів та адміністрування 
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Казарян 
Олександра 
Генріхівна 

кандидат економічних наук, старший викладач 
кафедри управління, фінансів та адміністрування 

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Радова Олена 
Валеріївна  

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

0
7
3
 М

Е
Н

Е
Д

Ж
М

Е
Н

Т
 

"Економіка та 
управління 
бізнесогм" 

магістр 

Казарян Генріх 
Генріхович 

доктор економічних наук, доцент, професор 
кафедри управління, фінансів та адміністрування 

Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 + 

Кузнєцова 
Ольга Вікторівна 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

Мінакова Олена 
Олександрівна 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
управління, фінансів та адміністрування  
Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 + 

 



Додаток 3 
 

РЕМОНТНІ РОБОТИ,  
ПРОВЕДЕНІ В ОДЕСЬКОМУ ІНСТИТУТІ ПрАТ «ВНЗ «МАУП»  

ЗА 2022–2024 РОКИ 

 № Види робіт 
2022 рік: 

1 
Виконання робіт із звіркою геодезії на представленій геоподоснові 

центрального водопостачання 
2 Виконання топогеодезичних робіт центрального водопостачання 

3 
Виконання робіт з перевірки сигналізатора та опалювального обладнання 

в котельні Інституту 
4 Обстеження водопровідно-каналізаційної мережі та вузлу обліку води 

5 
Роботи з заміною обладнання пожежно-теплових датчиків в котельні 

Інституту 

6 
Встановлення пожежного світлозвукового оповіщувача та вимір опор 

ізоляції електромережі 

7 
Налагодження модемного зв’язку приладів вузла обліку газу в котельні 

Інституту 

8 

Ремонтні роботи в гуртожитку для іноземців (фарбування стін, заміна 

стелі, встановлення грат, укладка плитки на підлогу, заміна електроплит, 

встановлення витяжки, заміна кранів, встановлення підвіконня) 

9 
Встановлення захисних споруд на вікна та переобладнання грат на вікнах 

для організації укриття 

10 
Виконання робіт з плановою повіркою приладів вузла обліку газу в 

котельні Інституту 
11 Ремонт, технічна діагностика та перезарядка вогнегасників 

12 
Виконання робіт з обстеження каналізаційної мережи на приєднання до 

центальної системи водопостачання та водовідведення 

13 
Облицювання стін у коридорі на першому поверсі адміністративного 

корпусу 
14 Ремонт санітарного вузла на першому поверсі адміністративного корпусу 
15 Монтаж сантехнічного обладнання в кухні гуртожитку для іноземців 

2023 рік: 
1 Частковий ремонт металопластикових вікон 
2 Ремонт електроприводу двостулкових центральних воріт 
3 Заливка стяжки на підлогу в буфеті 
4 Обробка дерев'яних конструкцій вогнегасним розчином 
5 Вимірювання та випробування електрообладнання 
6 Ремонт пожежного світлозвукового оповіщувача в котельні Інституту 

7 
Монтаж відеореєстратора та 2-х камер відеоспостереження в аудиторії  

для проведення ЄДКІ 



№ Види робіт 

8 
Заміна акумуляторної батареї на пульті сигналу оповіщення, для виїзду 

групи швидкого реагування 
9 Ремонт, технічна діагностика та перезарядка вогнегасників 

10 
Заміна акумуляторної батареї на пожежному світлозвуковому 

оповіщувачі 

11 
Встановлення стендів, знаків-попередження в приміщеннях та табличок 

на кабінети Інституту 
12 Встановлення банера на фасад будівлі над центральним входом Інституту 
13 Параметризація та встановлення багатотарифного електролічильника 

14 
Заміна металопластикової конструкції над вхідними дверима першого 

поверху навчального корпусу 
15 Ремонт санітарного вузла та душових в гуртожитку Інституту 

16 
Виконання робіт з перевірки сигналізатора та опалювального обладнання 

в котельні Інституту 
2024 рік (на 01 жовтня): 

1 Встановлення системи відеоспостереження в спортивному комплексі. 

2 
Розробка проектної документації на роботи та монтаж системи пожежної 

сигналізації в приміщені спортивного комплексу. 

3 
Виготовлення макетів планів евакуації та встановлення вогнегасників в 

приміщені спортивного комплексу. 

4 
Виконання робіт з плановим обстеженням приладів вузла обліку газу в 

котельні Інституту. 
5 Ремонт, технічна діагностика та перезарядка вогнегасників 

  6 
Виконання робіт з прощищення та промивання каналізаційної мережи та 

проведення аналізу по якісному складу стічних вод. 

   7 

Перевірка пожежного обладнання та заміна звичайних акумуляторів 

пожежного світлозвукового оповіщувача на гелеві (в умовах роботи без 

електропостачання) 

   8 

Проведення метрологічної перевірки сигналізатора газу, та підготовка 

опалювального обладнання в котельні інституту до опалювального 

сезону. 

   9 

Проведення комплексу ремонтних робіт з прокладання нового 

водопроводу з пристроєм колодязя на місці підключення та глушіння 

старого аварійного водопроводу. 
 

 
      
 
 



Додаток 4 

Заклади вищої освіти м.Одеси та Одеської обл. 
 

№ 

п/п Назва ВНЗ Керівник Адреса Форма 

власності 
1.  Державний заклад 

«Південноукраїнський 

національний педагогічний 

університет імені К.Д. 

Ушинського» 

Красножон 

Андрій 

Васильович 

м.Одеса, вул. 

Старопортофранківська, 26 Державна 

2.  Державний університет 

інтелектуальних технологій 

і зв'язку 

Назаренко 

Олександр 

Аскольдович 
м.Одеса, вул. Кузнечна, 1 Державна 

3.  Дунайський інститут 

водного транспорту 

Державного університету 

інфраструктури та 

технологій 

Дакі Олена 

Анатоліївна 
м. Ізмаїл, вул. Ізмаїльська 

(Фанагорійська), 7 Державна 

4.  Дунайський інститут 

Національного 

університету "Одеська 

морська академія" 

Чимшир 

Валентин 

Іванович 

 м. Ізмаїл, Одеська обл., 

вул. Фанагорійська 9 Державна 

5.  Інститут Військово-
Морських Сил 

Національного 

університету "Одеська 

морська академія" 

Кіріакіді Максим 

Вікторович м.Одеса, вул. Дідріхсона, 8 Державна 

6.  Державна установа 

"Інститут ринку і 

економіко-екологічних 

досліджень Національної 

академії наук України" 

Буркинський 

Борис 

Володмирович 

м.Одеса, бульв. 

Французький, 29 Державна 

7.  Комунальний заклад вищої 

освіти "Одеська академія 

неперервної освіти 

Одеської обласної ради" 

Задорожна 

Любов 

Кирилівна 
м.Одеса, пров. Нахімова, 8 Комуна-

льна 

8.  
Міжнародний гуманітарний 

університет 

Громовенко 

Костянтин 

Вікторович 

м.Одеса, вул. Фонтанська 

дорога, 33 Приватна 

9.  Національний університет 

"Одеська морська академія" 
Міюсов Михайло 

Валентинович м.Одеса, вул. Дідріхсона, 8 Державна 

10.  
Національний університет 

"Одеська політехніка" 

Оборський 

Геннадій 

Олександрович 

м.Одеса, просп. Шевченка, 

1 Державна 

11.  Національний університет 

"Одеська юридична 

академія" 

Тодощак Олег 

Володимирович 
м.Одеса, вул. Фонтанська 

дорога, 23 Державна 

12.  Одеська державна академія 

будівництва та архітектури 
 

Ковров Анатолій 

Володимирович м.Одеса, вул. Дідріхсона, 4 Державна 

https://vstup.osvita.ua/r16/3971/
https://vstup.osvita.ua/r16/3971/
https://vstup.osvita.ua/r16/3971/
https://vstup.osvita.ua/r16/3971/
https://vstup.osvita.ua/r16/3971/
https://vstup.osvita.ua/r16/327/
https://vstup.osvita.ua/r16/327/
https://vstup.osvita.ua/r16/327/
https://vstup.osvita.ua/r16/327/
https://vstup.osvita.ua/r16/5754/
https://vstup.osvita.ua/r16/5754/


№ 

п/п Назва ВНЗ Керівник Адреса Форма 

власності 
13.  Одеська національна 

музична академія імені А.В. 

Нежданової 

Олійник 

Олександр 

Леонідович 

м.Одеса, вул. 

Новосельського, 63 Державна 

14.  
Одеський державний 

аграрний університет 

Брошков 

Михайло 

Михайлович 
м.Одеса, вул. Канатна, 99 Державна 

15.  
Одеський державний 

екологічний університет 

Ковальчук 

Володимир 

Володимирович 
м.Одеса, вул. Львівська, 15 Державна 

16.  Одеський державний 

університет внутрішніх 

справ 

Швець Дмитро 

Володимирович м.Одеса, вул. Успенська, 1 Державна 

17.  Одеський інститут 

Приватного акціонерного 

товариства "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна Академія 

управління персоналом" 

Каракасіді Олена 

Федорівна 

м.Одеса, 

вул.Чорноморського 

козацтва, 19 
Приватна 

18.  
Одеський національний 

економічний університет 

Ковальов 

Анатолій 

Іванович 

м.Одеса, вул. 

Преображенська, 8 Державна 

19.  
Одеський національний 

медичний університет 

Запорожан 

Валерій 

Миколайович 

м.Одеса, пров. 

Валіховський, 2 Державна 

20.  Одеський національний 

морський університет 
Руденко Сергій 

Васильович 
м.Одеса, вул. Мечникова, 

34 Державна 

21.  
Одеська національний 

технологічний університет 

Іванченкова 

Лариса 

Володимирівна 
м.Одеса, вул. Канатна, 112 Державна 

22.  Одеський національний 

університет імені І. І. 

Мечникова 

Труба Вячеслав 

Іванович 
м.Одеса, вул. Дворянська, 

2 Державна 

23.  Приватний заклад вищої 

освіти "Одеський 

технологічний університет 

"ШАГ"" 

Каменська 

Наталія 

Леонідівна 
м.Одеса, вул. Садова, 3 Приватна 

24.  
Херсонська державна 

морська академія 

Чернявський 

Василь 

Васильович 
м.Одеса, вул.Канатна, 99 Державна 

25.  Ізмаїльський державний 

гуманітарний 
університет 

Кічук 
Ярослав 

Валерійович 

м. Ізмаїл, вул.Рєпіна,12 
 Державна 

26.  Придунайська філія 

Приватного акціонерного 

товариства "Вищий 

навчальний заклад 

"Міжрегіональна Академія 

управління персоналом" 

Гуменникова 

Тамара 

Рудольфівна 
 м. Ізмаїл, вул. Клушина, 3а Приватна 

https://vstup.osvita.ua/r16/1040/
https://vstup.osvita.ua/r16/1040/


Додаток 5. 
 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ 
за 2022-2024 рр. 

студентами спеціальності  053 Психологія 
(шифр, назва) 

Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 
 (назва інституту) 

 
 

№ 
з/п 

Дисципліна Шифр групи Кількість 

студентів 

Виконували 

роботу 
Одержали оцінки за 

результатами сесії 
Успіш-
ність, 

% 

Якість, 
% 

Одержали оцінки при 
комплексній експертизі 

Успіш-
ність, % 

Якість, 
% 

 
 

к-сть % "5" "4" "3" "2"  
 

 
 

"5" "4" "3" "2"  
 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 Загальна 

психологія 
ІН18-9-19-Б1Пс 

(4,0д) 
15 15 100% 5 10 -- -- 100% 100% 5 10 -- -- 100% 100% 

2 Вступ до 

спеціальності 

«Психологія» 

ІН18-9-20-Б1Пс 

(4,0д) 
8 8 100% 2 6 -- -- 100% 100% 1 7 -- -- 100% 100% 

3 Вікова 

психологія 
ІН18-9-21-Б1Пс 

(4,0д) 
28 28 100% 9 19 -- -- 100% 100% 9 19 -- -- 100% 100% 

4 Загальна 

психологія 
ІН18-9-22-Б1Пс 

(4,0д) 
18 18 100% 5 13 -- -- 100% 100% 3 15 -- -- 100% 100% 

Всього  69 69 100% 21 48 -- -- 100% 100% 18 51 -- --- 100% 100% 
 

 
 



РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ  
за 2022-2024 рр. 

студентами спеціальності 081 Право  
Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 (назва інституту) 
 

№ 
з/п 

Дисципліна Шифр групи 
Кіль-
кість 

студен-
тів 

Виконували 

роботу 
Одержали оцінки за 

результатами сесії 
Успіш-
ність, 

% 

Якість, 
% 

Одержали оцінки при 
комплексній експертизі 

Успіш-
ність, % 

Якість, 
% 

 
 к-сть % "5" "4" "3" "2"  

 
 
 "5" "4" "3" "2"  

 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 
1 Історія та 

культура 

України 

ІН18-9-19-Б1ГП 

(4,0д) 
12 12 100% 5 6 1 -- 100% 91% 5 6 1 -- 100% 91% 

2 Конституційне 

право 
ІН18-9-20-Б1ГП 

(4,0д) 
8 8 100% 2 6 -- -- 100% 100% 2 6 -- -- 100% 100% 

3 Конституційне 

право 
ІН18-9-21-Б1Пр 

(4,0д) 
13 13 100% 2 10 1 -- 100% 92,4% 2 10 1 -- 100% 92,4% 

4 Теорія держави і 

права 
ІН18-9-22-Б1ГП 

(4,0д) 
4 4 100% 3 1 -- -- 100% 100% 3 1 -- -- 100% 100% 

Всього  37 37 100% 12 23 2 -- 100% 95,8% 12 23 2 --- 100% 95,8% 



РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ  
за 2022-2024 рр. 

студентами спеціальності 073 Менеджмент 
Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 

 

№ 
з/п Дисципліна Шифр групи 

Кількіст

ь 

студенті

в 
 
 

Виконували 

роботу 
Одержали оцінки за 

результатами сесії 
Успіш-
ність, 

% 

Якіст

ь, 
% 

Одержали оцінки при 
комплексній експертизі 

Успіш-
ність, % 

Якість, 
% 

 
 

 
 

 
 

к-сть % "5" "4" "3" "2"  
 

 
 

"5" "4" "3" "2"  
 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 Управління 

персоналом 
ІН18-9-19-Б1УБ 

(4,0д) 
14 14 100% 2 12 -- -- 100% 100% 2 12 -- -- 100% 100% 

2 Економіка 

підприємства 
ІН18-9-20-Б1УБ 

(4,0д) 
26 26 100% 3 20 3 -- 100% 87% 3 20 3 -- 100% 87% 

3 Теорія 

організацій 
ІН18-9-21-

Б1МГТ(4,0д) 
34 34 100% 8 22 4 -- 100% 88% 5 25 4 -- 100% 88% 

4 Менеджмент ІН18-9-21-
Б1УБ(4,0д) 

10 10 100% 1 9 -- -- 100% 100% 1 9 -- -- 100% 100% 

5 Історія 

готельної та 

туристичної 

індустрії 

ІН18-9-22-
Б1МГТ(4,0д) 

11 11 100% -- 11 -- -- 100% 100% -- 9 2 -- 100% 73% 

Всього  95 95 100% 14 74 7 -- 100% 95% 11 75 9 -- 100% 90% 



 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ 
за 2022-2024 рр. 

студентами спеціальності  051 Економіка 
Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

(назва інституту) 
 
 

 

№ 
з/п 

Дисципліна Шифр групи 
Кіль-
кість 

студен-
тів 

Виконували 

роботу 
Одержали оцінки за 

результатами сесії 
Успіш-
ність, 

% 

Якість, 
% 

Одержали оцінки при 
комплексній експертизі 

Успіш-
ність, % 

Якість, 
% 

 
 

к-сть % "5" "4" "3" "2"  
 

 
 

"5" "4" "3" "2"  
 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 Економіка праці 

та соціально-
трудові 

відносини 

ТУод-9-19-Б1УПП 

(4,0д) 
 
6 

 
6 

 
100% 

 
1 

 
5 

 
-- 

 
-- 

 
100% 

 
100% 

 
1 

 
5 

 
-- 

 
-- 

 
100% 

 
100% 

Всього  6 6 100% 1 5 -- -- 100% 100% 1 5 -- -- 100% 100% 
 

 
 
 
 
 
 

        
 


